



ПОМОЋ ПОРОДИЦИ МИЉОЖКОВИЋ

**УРУЧЕНА
СРЕДСТВА ЗА
ПОПРАВКУ
КУЋЕ**

стр. 8/9



СЕДНИЦА ГРАДСКОГ ВЕЋА

**НАГРАДЕ
ПРОТИВГРАДНИМ
СТРЕЛЦИМА**

стр. 3

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVI • Број 3385 • Петак 8. новембар 2019. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

СВЕЧАНОСТ ПОСВЕЋЕНА СТАРИМА
ТРАЖЕ САМО СА КИМ
ЋЕ ДА ПОРАЗГОВАРАЈУ

стр. 4

АКЦИЈА „ОТВОРЕНИ ДАН“

**КАД ПОРАСТЕМ
БИЋУ ПИЛОТ**

стр. 8/9

ОБАВЕЗНО ОД 1.НОВЕМБРА

**ЗИМСКЕ ГУМЕ,
ЛАНЦИ И ЛОПАТЕ**

стр. 3

ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

**ШАМПИОНСКИ ХОД
КРАЉЕВЧАНКИ**

стр.16

Поновљен јавни увид у нацрт просторног плана аутопута Појате - Прељина

УВАЖЕНЕ ПРИМЕДБЕ МЕШТАНА СИРЧЕ



Фото: Г. Шљивић

стр. 8/9

ОБЕЛЕЖЕН ДАН СОС ДЕЧЈЕГ СЕЛА

**ДЕЦА БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА
ОДРАСТАЈУ У БРИЖНОМ ПОРОДИЧНОМ
ОКРУЖЕЊУ**

стр. 5

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

www.famns.edu.rs

FAM

KRALJEVO

066/55-11-848

Fakultet za
menadžment

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

Александар Вучић, председник Српске напредне странке

СНС ЈЕ СТРАНКА КОЈА РАДИ, МЕЊА СЕБЕ, ИДЕ ИСПРЕД ВРЕМЕНА, ПРИМЕЋУЈЕ ЛОШЕ СТВАРИ И МЕЊА ИХ

Председник Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић најавио је након седнице Председништва партије, да ће та странка на изборе, највероватније крајем марта, изаћи са најмање 20 одсто нових лица, те да ће се бавити собом, а не коалиционим пратнерима, о којима ће суд бити дат на бирачким местима. Вучић је, на конференцији за штампу, пренео да је одлука Председништва да млади људи буду на посланичкој листи, као и на локалним листама.

-Хоћемо да уведемо неукраљане људе, чисте. Свако од нас је, не својом кривицом, ма колико био чистог образа, због прљаве кампање оставио траг за собом. Зато је важно да уносимо свежију крв, младе људе који могу да наставе добрим темпом и у смеру који може да донесе бољу будућност и добре резултате, рекао је додајућу да је то званична одлука Председништва за коју ће тражити потврду Главног одбора.

Кад је реч о коалиционим партнерима, у СНС-у истакао је да за разлику од њих, не желе да говоре било шта лоше.

-Пре ћемо о себи говорити. Свој суд даћемо на месту на ком се то ради, а то су бирачка места, рекао је Вучић. И додао да је одлука Председништва да чланови треба више да разговарају са грађанима и на дневном нивоу чују шта мисле.

-По питању КиМ чини се да смо се добро борили, из немогуће позиције. Оставили су нам не ништа, већ мање од ништа, а ми смо из те позиције, чини ми се, у много чему успели да поправимо имиџ земље, истакао је.

Вучић је изразио уверење да ће СНС имати више жена на изборним листама него претходни пут, и да ће моћи да се поноси оним што нуди. Рекао је да СНС није странка која ће чекати да чује шта говоре политички противници, већ она која ради, мења себе, иде испред времена, примећује лоше ствари и мења их.

-Код нас ће бити промена и пре избора, листа ће бити другачије састављена, биће много нових младих лица, попут оних које сте видели у Новом Саду, талентоване младе људе, најбоље студенте, рекао је Вучић.

Истакао је да су циљеви СНС-а јасни и недвосмислени, да ће изаћи на изборе, који ће бити највероватније крајем марта.

-Марљиво смо радили, доносили најтеже одлуке, које су увек биле исправне и добре, рекао је Вучић.

Указао је, с тим у вези, да се то види и по напретку на Дуинг бизнис листи, као и по питању просечне плате, где у новембру значајно претичемо БиХ, а стижемо и Црну Гору за којом смо заостали 150 евра. По питању економије Србија се одлично креће, раст у трећем кварталу је 4,7 одсто, а све то је успело захваљујући огромној вољи и подршци грађана. С тим у вези се захвалио пензионерма који ових дана добијају једнократну помоћ која укупно износи 75 милиона евра, што држава успева да исплати и задржи суфицит у буџету.

ПИТАО САМ ПАЛМЕРА СВЕ, НИСУ ТО ЛАКИ РАЗГОВОРИ

Вучић је рекао да је званичнику америчког Стејт департмента Метјуу Палмеру изговорио ствари које наши представници никад раније нису рекли америчким званичницима.

-Данас сте могли да видите, и ко хоће да буде поштен према себи, бар због једне ситнице сте могли да budete поносни на своје руководство, изговорио сам ствари које нико од наших представника никада у лице није изговорио америчким званичницима, рекао је Вучић и додао да је и Палмера јавно "суочио" са делом из косовског устава који искључује могућност формирања војске, који је Приштина без проблема прекршила.

-Не мислим да сам био превише храбар, отворено смо разговарали, питао сам га све, он је мене питао, ти разговори нису увек лаки.

Он је тако одговорио на питање да ли је Палмера питао да ли и какве обавезе има Приштина како би био настављен дијалог и како би се ишло ка постизању решења које би задовољило и Србију.

-Наравно, да сам му рекао. Ни за мене, ни за њега то нису били лаки разговори. Али, да ли треба да замајавам народ и да



Александар Вучић

кукам због тога...? Па, кандидовао сам се за место за које сам знао да није лако, истакао је Вучић.

Како је рекао, данас је најотвореније говорио и пред Палмером како су косовски Албанци прекршили чак и устав своје лажне државе.

Вучић је одбио да говори о СПС и Ивици Дачићу, истичући да је однос са том странком и њеним лидером професионалан и коректан, и да пре жели да говори о људима у својим редовима, него о коалиционим партнерима. На примедбе из редова СНС на рачун коалиционих партнера да се склањају када њега нападају, Вучић је рекао да прво треба да размотри своје редове.

Вучић је изјавио да очекује од државе да ради свој посао када је реч о оптужбама које је на рачун председника Општине Стари Град Марка Бастаћа изнео његов кум и близак сарадник Лазар Лешњак.

-Нека раде свој посао и нека ме обавесте. Нема журбе, поступак и све мора да буде чисто, транспарентно и јавно, рекао је Вучић одговарајући на питања новинара након седнице Председништва СНС-а.

Упитан како би реаговао да су такве оптужбе изнете на рачун некога из СНС-а, Вучић је рекао да тај неко ако би то урадио не би могао да преживи, "ако не би био обешен прве ноћи, трећу сигурно не би дочекао", и сви они из СНС-а са њим. Смешно му је и то што Бастаћ одбија полиграф, чак и да

га раде страни професионалци, са изговором да би могло да му буде нешто подметнуто.

У ПРИШТИНИ САМИ СУ СЕ ТРОВАЛИ

Вучић је рекао да још није добио одговор од портпаролке ЕУ Маје Коцијанчић о томе чиме су "отровани" албански чланови Централне изборне комисије у Приштини, мада, каже, ни не очекује конкретан одговор од њих. Рекао је да је чуо да су се сами отровали, користећи одређене пестициде и рефлекс за намештај.

-Сада су узорке послали на испитивање у Швајцарску, где ће то анализирати 20 дана, па ће још 20 дана трајати та међународна истрага, рекао је Вучић и додао да ће на крају испасти да су били отровани оним што прво нађу тамо, неким пестицидом, на пример, за борбу против птица.

На питање да ли је разговарао са специјалним изаслаником САД за Западни Балкан Метјуом Палмером о Заједници српских општина, Вучић је рекао да јесте, и нагласио да не постоји нешто боље од дијалога.

-Људи и када су у рату иду у дијалог, ми срећом нисмо у рату, а када бисмо одустали од дијалога одмах би рекли, ево, Србија је крива, нагласио је Вучић на конференцији за медије након састанка председништва СНС-а. Рекао је да ће дати све да сачува мир и стабилност.

-Чинићу све за мир и стабилност, за нашу децу и будуће генерације, рекао је и додао да је за наставак дијалога потребно да неко укине таксе.

Коментаришући очекивања на предстојећим парламентарним изборима у Србији следеће године, који ће бити одржани у марту или априлу, Вучић је рекао да ће изаћи на изборе са жељом да добију апсолутну већину, од 46 - 47 одсто гласова.

-Све друго, без обзира колико је убедљива победа, за нас ће бити неуспех, закључио је.

Упитан за хистерију у региону због набавке Панцира и оптужби да припрема агресију на Хрватску и Косово, Вучић је рекао да га они који су уништили војску, као, на пример, Здравко Понош, нападају да купујемо старе „канте“, а истовремено га оптужују да ће бити санкција због куповине софистираног савременог оружја. Они треба да се договоре сами са собом јесу ли у питању канте или софистицирано оружје и шта им тачно смета.

-Поносан сам на чињеницу да Србија има војску, неупоредиво снажнију него пре пет или седам година. Ми данас имамо много више оружја и оруђа. Било је за то потребно новца, планирање. Ми не само да купујемо паметно већ радимо паметно, објаснио је Вучић.

Указао је да се то чини да би заштитили нашу земљу, да буде сигурна.

Вучић је рекао, поводом предстојећих разговора о иницијативи "мали шенген" на Охриду, да су за њу заинтересовани и други из региона, констатујући да су после недавног састанка лидера Западног Балкана и Федерике Могерини у Бриселу политичари у региону схватили поруке и да сада гледају шта могу да учине за себе и свој народ. Он је најавио да ће састанак с македонским премијером Зораном Заевом и албанским премијером Едијем Рамом бити 9. новембра.

-Прво ћемо у суботу бити нас тројица сами, а онда ће у недељу бити и други. Колико сам разумео, сви ће доћи наредног дана. Значи да постоји интересовање, али нећу да говорим у туђе име. Мислим да су сви заинтересовани, па ћемо да видимо, рекао је Вучић.

Срећан је, што су Србија, Северна Македонија и Албанија за то заинтересоване, а верује да су и остали. Најавио је да ће пре одласка на Охрид прво отворити источни крак Коридора 10 од Ниша до Бугарске границе - деоницу дугу 84 километара, и да ће угостити бугарског премијера Бојка Борисова (СНС)

Одржана 106. седница Градског већа

НАГРАДЕ ПРОТИВГРАДНИМ СТРЕЛЦИМА

• Противградни стрелци биће награђени са по 24.000 динара • Усвојен коначни Нацрт јавног уговора о давању концесије јавне услуге градског и приградског саобраћаја на основу којег ће за десет година бити уштеђено око 300 милиона динара

Од 27 тачака на 106. седници Градског већа, 19 се односило на разноврзне жалбе појединаца. Чланови Градског већа су поменуле жалбе одбили једногласно, а далеко више пажње изазвала је тачка дневног реда која се односи на уговор о давању концесије јавне услуге градског и приградског превоза путника на територији града Краљева.

-Ми смо и на консултацијама, али и на самој седници Градског већа, разматрали појединости овог уговора, да би смо на крају прихватили Нацрт поменутог уговора. Наредне недеље о овом уговору ће расправљати и одборници Скупштине града Краљева. После следе потписивање уговора и Краљево ће од 1. јануара 2020. године имати новог јавног превозника. Ради се о конзорцијуму предузећа КАВИМ (бивши Аутопревоз из Чачка) и нашег краљевачког предузећа ПУБ Интернационал. Морам да истакнем да смо до сада плаћали 59 динара субвенција по пређеном километру, а од 1. јануара ћемо плаћати 44 динара по пређеном километру. То ће довести до уштеде на десетогодишњем нивоу, колико и траје уговор, од 300 милиона динара, нагласио је др Предраг Терзић, градоначел-



Чланови Градског већа једногласно одбили све жалбе појединаца

ник Краљева.

Једногласно је усвојен предлог о награда за противградне стрелце, јер давања од Хидрометеоролошког завода за ове намене су више него мала.

-Противградни стрелци су ангажовани од 15. априла до 15. октобра и од републичког Хидрометеоролошког завода добију надокнаду од само 4 хиљаде динара месечно. Мислим да је свима јасно да је ова надокнада премала, јер ови људи чувају наше усеве, ливаде, њиве и то чине због жеље да помогну људима који живе на селу, а никако

због материјалне надокнаде. Поменутих 4 хиљаде динара је заиста мало средстава и зато је Град Краљево још 2017. године донео одлуку да у буџетима за 2018. и 2019. годину и сваку наредну годину обезбедимо додатна средства као награду за противградне стрелце. Са завршетком сезоне 15. октобра, сазивамо седницу Штаба за ванредне ситуације на којој доносимо препоруку да се сваком противградном стрелцу обезбеди награда од 24 хиљаде динара. На првој наредној седници Градског већа та се препорука усваја и ја сам срећан што макар на тај начин

можемо да помогнемо овим људима, истакао је градоначелник.

Већници су данас усвојили и предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о грађевинском земљишту. У овој тачки је посебно апострофиран део везан за могућности које добија градоначелник.

-Промене се односе на детаљније образлагање различитих ситуација у односу на претходну важешу одлуку, али се и даље оставља могућност градоначелнику да у изузетним случајевима може покренути промену неког планског документа. Ту се не мисли на реализацију неких појединачних интереса грађана који би тражили од градоначелника промену неког планског документа како би се легализовао његов објекат који је направљен на месту где треба да прође пут или да се направи вртић или болница. У таквим случајевима ни градоначелник, ни Градско веће, нити Скупштина, нити Комисија за планове не може да прихвати интерес који је у супротности са општим интересом грађана Краљева. Овде се мисли да градоначелник може покренути процедуру измене планског документа када подстоји могућност

изградње великог производног погона и то без одлуке о ребалансу буџета града Краљева и без измене уређивања грађевинског земљишта. Дакле ради се о изузетној ситуацији која ће се користити само онда када је то у интересу грађана Краљева и како би се убрзао сам поступак, нагласио је др Предраг Терзић.

Градски буџет би у наредној години требало да буде већи и средства која ће се убирати од боравишних такси, пошто је на седници Градског већа усвојен нацрт одлуке о боравишној такси.

-Ради се о истом износу боравишне таксе, али се проширује могућност њене наплате. Тачније, проширили смо списак оних привредних субјеката, физичких лица, људи и предузећа која се баве туризмом, како би они имали обавезу да наплаћују боравишну таксу. На тај начин очекујемо и већи приход у буџету града Краљева. У 2019. години предвиђено је било 2,5 милиона динара, а за наредну годину, после усвајања одлуке о боравишној такси, очекујемо преко 300 хиљада динара више средстава у буџету, закључио је градоначелник Краљева.

А. Даишевић

Саопштење краљевачке комуналне милиције

ЗИМСКЕ ГУМЕ, АЛИ И ЛАНЦИ И ЛОПАТЕ

Према правилнику који је донет 2012. године, сва моторна возила су у обавези да од 1. новембра до 1. априла буду опремљена зимском опремом, ако се на коловозу налази снег, лед или полица. Уколико су путевы суви, али се температура спусти испод 7 степени целзијусових, и у том случају обавезна је зимска опрема.

-Према правилнику о подели моторних возила и прикључних возила и техничким условима у саобраћају, који регулише област употребе зимске опреме, под зимском опремом се подразумевају зимски пнеуматици на сва четири точка, ланци за снег, односно средства за повећање тракције на погонским точковима, а за поједине врсте возила као што су теретна возила и аутобуси подразумева се лопата за снег. Пнеуматици за зимску употребу морају бити постав-



Милош Косовац, саобраћајна полиција Града Краљева

љени на сва четири точка. Дубина газећег слоја не сме бити мања од четири милиметра када се на коловозу налази снег, лед или полица, рекао је Милош Косовац, испред саобраћајне полиције града Краљева.

Наравно, осим зимских пнеуматика, возачима је познато да морају имати и ланце уколико возе ван насељених места, али и друге уређаје за повећање тракције. Неопходна неопходна зимска опрема третира се као тежа тех-

ничка неисправност за коју су предвиђене не тако мале новчане казне.

-Ланци за снег морају бити постављени на погонским точковима када се возило креће ван насељених места и на деоницама путева где је то саобраћајним знаковима или допунском таблом прописано као обавеза. У насељу возила не морају бити опремљена ланцима, односно другим уређајима за повећање тракције. Уколико возач не поседује, односно не користи зимску опрему која је обавезна у наведеним ситуацијама, предвиђена је мандатна казна у износу од пет хиљада динара. Имајући у виду да у наредном периоду следи погоршање временских прилика и одвијање саобраћаја у отежаним условима, апелујемо на све возаче да се придржавају за-

конских прописа, а нарочито у области примене зимске опреме. Такође, апел који увек упућујемо је да увек прилагоде брзину условима на путу, стању и условима саобраћаја и да се не упуштају у неке ризичне ситуације, додао је Косовац.

Према статистичким подацима, свака четврта или пета саобраћајна несрећа са лакшим или тежим повредама, током јесењих и зимских месеци, проузрокована је клизавим или залеђеним путевима. Зато је веома важно знати да у случају саобраћајне незгоде где возила немају зимске пнеуматике, возач и власник тог возила имају обавезу да сами плате сву материјалну или нематеријалну штету, која у неким случајевима може да износи и до милион динара.

Т.А.

ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ МЕСЕЦА ПОСВЕЋЕНОМ СТАРИМА

ТРАЖЕ МАЛО ПАЖЊЕ И НЕКОГА СА КИМ ЋЕ РАЗГОВАРАТИ

• У Краљеву имамо 97 пензионера који имају више од 90 година и једну жену која је стара 104 године. Брачних парова који су више од 60 година у брачној заједници на територији нашег града има 30, а пензионера који користе пензију дуже од 40 година је пет, каже Ратомир Дробњак, председник Удружења пензионера Краљево

Октобар је месец посвећен старима. Након низа организованих акција, одржана је и завршна манифестација у „Дневном боравку пензионера“ где су се окупили наши најстарији суграђани којима је приређен занимљив програм, дружење и ручак.

У Краљеву имамо 97 пензионера који имају више од 90 година и једну жену која је стара 104 године. Брачних парова који су више од 60 година у брачној заједници на територији нашег града има 30, а пензионера који користе пензију дуже од 40 година је пет. Прошле године их је било осморо, а сада је та бројка пала на пет. Ми мислимо на наше пензионере и на овој завршној свечаности припремили смо им пригодан и скроман поклон, ваучер од 2000 динара, а од Црвеног крста добили су симболичне пакете, рекао је Ратомир Дробњак, председник Удружења пензионера Краљево.

Град брине о својим старим грађанима, а први човек Краљева



Пензионерима уручени ваучери од по 2.000 динара и симболични пакети

најавио је и боље дане за наше пензионере. Истиче да када се састане са старима они углавном траже мало пажње и некога са ким ће разговарати.

Окупили смо се на овој свечаности како бисмо са нашим старијим суграђанима поразговарали. Зна се већ да се од новембра очекује да пензије буду повећане и да ће бити децембарског чека који ће дочакати све наше пензионере, а наравно биће и веће минималне

зараде. Ми као град се трудимо да нашим пензионерима помогнемо и на друге начине. У сарадњи са Удружењем пензионера у Краљеву организовали смо у претходном периоду потпуно бесплатне представе у нашем Краљевачком позоришту, а настављамо разговоре са њима, како би пронашли и друге начине како да употпунимо дане ових људи, а са друге стране како да им финансијски помогнемо да њихов живот буде и лепши и

бољи, истакао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Пензионери на питања попут шта је рецепт за срећан и дуготрајан живот кажу да је то рад, јер рад одржава човека, а за успешан брак саветују младе да буду толерантни, попустљиви, да указују пажњу партнеру и међусобно поштовање. А неко ко стално мисли на њих, посећујући их и помажући им, су представници Црвеног крста Краљево.

Ми сваке године, октобар, месец старих, завршавамо овом традиционалном манифестацијом код Удружења пензионера нашег града. Црвени крст за све учес-

нике ове свечаности обезбеђује један део поклона. А што је најбитније и ове године обишли смо наше старе волонтере, као и наше старе који су у стању социјалне потребе и који живе у удруженим месним заједницама и однели им пакете помоћи, додала је Радмила Добрић, испред Црвеног крста Краљево.

Наши најстарији суграђани заслужују највеће поштовање, а пажња и лепа реч је оно што њима највише значи. А они ће увек бити ту за своје потомке, да дају праве савете и пример како се кроз живот иде.

Т.А.

Дан примирја у Првом светском рату

ПОНЕДЕЉАК – НЕРАДНИ ДАН

Дан капитулације Немачке у Првом светском рату је државни празник у Републици Србији који се обележава 11. новембра. Овај датум подсећа на дан када су, 11. новембра 1918. године у железничком вагону у Компјењу, силе Антанте потписале примирје са Немачком и тиме окончале Први светски рат.

Овај државни празник се у Републици Србији прославља од 2012. године. Пре тога се обележавао на првим часовима у свим основним и средњим школама у Србији од 2005. године.

Као главни мотив за амблем овог празника користи се цвет Наталијине рамонде, угрожена врста у Србији. Овај цвет је у ботаници познат и као цвет феникс, јер чак и кад се потпуно осуши, Наталијина рамонда може поново да оживи када је залијемо. На тај начин она симболизује Србију након Првог светског рата, оживљавање тог феникса из пепела након ратне трагедије. Она носи име по краљици Наталији и вишеструко је везана за нашу културу.

Наталијина рамонда уведена је као симбол којим обележа-



Амблем који се носи на реверу

вамо Дан примирја одлуком Владе Србије 2012. године, а симболика је вишеструка. Овај цвет се може нарочито наћи на планини Нише чији је врх Кајмакчалан поприште славне битке у Првом светском рату, а позадина значке је зелено-црна, што су боје Албанске споменице. Препорука је да се овај амблем носи на реверу у недељи која претходи празнику, као и на сам дан празника.

Овај дан се празнује нерадно.

ЗАВРШЕН 14. МЕЂУНАРОДНИ ПОЉОПРИВРЕДНИ САЈАМ У СТОПАЊИ

ПРЕДСТАВЉЕН ВЕЛИКИ БРОЈ БРЕНДОВА

Претходног викенда у Стопањи је одржан 14. Међународни пољопривредни сајам. До сада, на овој манифестацији кроз деценију и по представило се више од 1000 агро излагача, а посетилаца је било више од 100 хиљада. Што се тиче 2019. године, промовисало се 150 брендова из земље и иностранства.

Овогодишњи сајам разликује се од претходних 13 по томе што овога пута траје два дана, а претходних година то је било један дан. Представио се велики број брендова и понуда је богата. Ту је и тракторски програм и остале механизације, али и садни програм, и остале хемикалије и све што је потребно за успешно обављање послова у било којој грани пољопривреде, рекао је директор сајма Владимир Живановић.

Сајам се организује у партнерству са Општином Трстеник, Привредном комором Србије Радничког управног округа и Заједничким савезом Србије.

Обзиром да се готово половина наших становника у Општини Трстеник бави пољопривредом и да имамо одличан географски положај, да



Банка Поштанска штедионица представила специјалну сајамску понуду

смо у плодној, моравској области где је развијено и калемарство, воћарство и виноградарство, али и повртарство, сасвим је логично да Трстеник улаже велика средства и пуно енергије у развој пољопривреде. Овај сајам је само једна од мера и активности којима желимо да побољшамо пољопривреду. Циљ нам је наравно да се повећају приноси свих оних који се баве тиме, да наши пољопривредници виде неке нове мере, нову опрему и нове технологије и да то искористе у својој производњи. Што је њихов принос бољи и већи и што су јача наша домаћинства и

наша општина ће све више напредовати, додао је председник Општине Трстеник, Александар Тирић.

Поред водећих домаћих и светских компанија, представника семенских кућа, заштите и прехране биља, наводњавања, амбалажног програма, на овогодишњем Сајму се могла видети и разна механизација и новитети у опреми и агро технологијама. Присутан је био и велики број банака које имају неки од пољопривредних или агро програма, који су представили специјалне сајамске понуде садашњим и потенцијалним корисницима.

Т.А.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН СОС ДЕЧЈЕГ СЕЛА

ДЕЦА БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА ОДРАСТАЈУ У БРИЖНОМ ПОРОДИЧНОМ ОКРУЖЕЊУ

• Уз подршку бројних партнера, сарадника, пријатеља и донатора у СОС Дечијем селу Краљево организована је прослава поводом четрнаесте године успешног рада у Србији • У СОС Дечијем селу данас живи осамдесеторо деце, у Заједници младих десеторо, док је у програму полусамосталног живота 11 младих

У Краљеву је 2005. године основано СОС Дечије село које представља јединствен концепт бриге о деци без родитељског старања. СОС Дечије село на Берановцу је једино овог типа у нашој земљи. Деци је пружена могућност да одрастају у брижном породичном окружењу, у хранитељским СОС породицама. Дан СОС Дечијег села свечано је обележен крајем прошле недеље у присуству бројних пријатеља, донатора и сарадника.

- Тренутно бринемо о 101 детету и младој особи, од тога у самом СОС Дечијем селу је смештено осамдесеторо деце, у Заједници младих имамо 10 младих особа и у нашем програму полусамосталног живота се налази једанаесторо младих особа. Деца која су смештена у Дечијем селу су распоређена у 16 породица и о њима

непосредно брине 14 СОС мама хранитељица и 2 родитељска СОС хранитељска пара, истиче Владимир Драгојловић, директор СОС Дечијег села Краљево.

Сви у СОС Дечијем селу се труде да деци омогуће све потребне услове како би безбрижно одрасла.

- У периоду када деца дођу овде трудимо се да их што боље упознамо. Јер, онда можемо да препознамо све њихове снаге и слабости и у складу са тим организујемо даље активности које су им потребне. Тако да код деце код које препознамо неки таленат, трудимо се да тај таленат развијемо. Тако да имамо децу која иду у Музичку школу, имамо фолклорну групу у оквиру Дечијег села, као и хор који функционише већ дуго година. Уколико покажу посебно



Владимир Драгојловић, директор СОС Дечијег села Краљево

интересовање за језике, организујемо додатне часове из енглеског језика где имају индивидуални рад, како би могли да напредују, објашњава Борка Лукић, коорди-

натор за алтернативну бригу у СОС Дечијем селу.

СОС Дечије село и Заједница младих највећим делом финансирају се од донатора, али је свака

помоћ добро дошла. Подршку овој организацији пружа и локална самоуправа.

- Они се сами финансирају, преко својих донатора, али ако дође у питање њихово финансирање, Град Краљево ће преузети све обавезе како би Дечије село могло да функционише, каже Милун Јовановић, члан Градског већа задужен за заштиту и унапређење људских права и популациону политику.

Хор "Звездице" и фолклорна група "9 Југовића" чији су чланови деца и млади СОС Дечијег села учествовали су у програму поводом обележавања Дана СОС Дечијег села. По речима директора Владимира Драгојловића план и циљ у наредној години је да се одржи квалитет и успешност рада.

С. Ћирић

За Краљево без дискриминације (20)

УДРУЖЕЊЕ ДИСТРОФИЧАРА И УДРУЖЕЊЕ ЗА ПОМОЋ ОСОБАМА СА АУТИЗМОМ

Удружење дистрофичара Краљево је социјално хуманитарна организација која окупља лица оболела од прогресивних неуро-мишићних болести и чланове њихових породица.

Основни циљеви деловања су подизање нивоа свести оболелих и чланова њихових породица ка самосталном животу, слободним активностима, очувању властитих способности, помоћ у превазилажењу здравствених и психичких проблема и болести наментутог стања изолваности и резигнације. Основна мисија деловања Удружења је стварање хуманитарног друштва, друштва једнаких и спречавање маргинализације одређених група људи.

Удружење води евиденцију за сва лица оболела од разних облика неуромишићних обољења под заједничким општим именом дистрофија. Затим, пружа им одговарајућу помоћ у школовању, смештају,

лечењу, набавци инвалидских колича... Организује различите облике рекреације, разоноде, спорта, присуства на изложбама и представама у многим културним институцијама. Удружење има за циљ да свим својим члановима омогући што нормалнији живот и у том смислу сарађује са многим правним и физичким лицима од којих се очекује да могу пружити стручну, материјалну и другу помоћ Удружењу.

Основна карактеристика неуро-мишићних болести је пропадање делова нервних станица и самих мишићних станица, услед чега настаје најпре слабост, а затим и пропадање мишићног ткива. Ова слабост постаје временом све интензивнија, па је овим особама најчешће потребна туђа нега и помоћ, али и инвалидска колича. Један од основних задатака Удружења дистрофичара Краљево је редовно праћење кретања популације која оболи од неуро-мишић-

них болести и у складу са тим обавља регистравање чланства тј. евидентирање тих лица, по општинама које обухвата Рашки округ. Основан је и центар подршке особама са инвалидитетом, а мисија им је да се залажу за права особа са инвалидитетом поштујући начела једнакости и равноправности.

Удружење дистрофичара Краљево броји 70 чланова али ова бројка није меродавна зато што је дистрофија ретка болест, кажу из удружења Дистрофичара Краљево.

Аутизам је развојни поремећај који се јавља у детињству, најчешће у прве три године живота, захвата готово све психичке функције и траје читавог живота. Аутизам доводи до озбиљних проблема у друштвеним односима, комуникацији и понашању. По дефиницији коју је дало Америчко психијатријско друштво у Дијагностичко-статистичком приручнику менталних обољења из 1994. и

2013. године, аутизам има следеће карактеристике:

- оштећења у социјалној интеракцији;
- оштећења у социјалној комуникацији;
- ограничени, репетитивни и стереотипни модели понашања, интересовања и активности.

Особама са аутизмом веома је важна подршка и разумевање, а то је једино могуће кроз рад удружења. Када су у питању деца са аутизмом, рад са њима је веома битан за одрастање, а како би сваки њихов дан био испуњен организују се разне радионице. Иван Маричић каже да су се ове године трудили да се у програме укључе све аутистичне особе.

Аутизам је цело животно стање које захтева 24 часовну подршку без обзира на степен стања у ком је особа, што у многоме отежава инклузију и конкретно усмерење у животу. На жалост у 90 одсто случајева један родитељ је неза-

послен баш из овог разлога. Сервиси подршке који полако заживљавају у Краљево веома су битни, а то су персонални асистент и лични пратилац чије су услуге у социјализацији немерљиве. Важан сегмент у развијању детета је школовање. Велику подршку родитељи имају од школе за основно и средње образовање "Иво Лола Рибар" где се ради и по систему инклузивног образовања.

У овом тренутку особама са аутизмом и самом удружењу у Краљево потребно је много. Они иду корак по корак, јер, кажу за аутизам, мали корак је велики корак.

А.Кекерић

ПРОЈЕКАТ СУФИНАНСИРАН ИЗ БУЏЕТА ГРАДА КРАЉЕВА - СТАВОВИ ИЗНЕТИ У ПОДРЖАНОМ МЕДИЈСКОМ ПРОЈЕКТУ НЕЖИШНО НЕ ИЗРАЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕДСТВА

Ратни ветерани причају (63): генерал Небојша Павковић (11)

ТИ КОЈИ СУ МЕ ПРОГАЊАЛИ ВЕЋ СУ НА СМЕТЛИШТУ ИСТОРИЈЕ

Други пут сам дошао у Рашку 16. јуна 1999. године да као изасланик Врховног команданта уручим Орден Народног хероја херојима 37. бригаде. Већ сам рекао да се у миру ова бригада налазила у саставу Друге армије. Непосредно пре почетка агресије на СР Југославију, ГШ ВЈ је препотчино команди Треће армије. У ратној бригади која је имала око 4.500 припадника, највећи број је био са територије Рашке. На Косово и Метохију прво су стигли делови мирнодопског састава, а како је агресија одмицала, вршена је мобилизација ратног састава.

Ова херојска јединица добила је зону одговорности на Другом појасу одбране, која се поклапала са регионам злогласне Дренице. Командни састав на свим нивоима командовања су били резервни официри. Међутим, захваљујући успешном командовању и способности команданта бригаде, тада пуковника Љубише Диковића и осталих старешина бригада се за кратко време прилагодила најтежим условима и успела да сачува људе и борбене потенцијале од дејства агресорске авијације из ваздушног простора и непрекидних терористичких дејстава са земље. У првих десетак дана агресије вештим командовањем и добром оспособљеношћу јединица, припадници бригаде су успели да разбију најјача терористичка упоришта Оперативне зоне „Дреница“. Да појасним ради читалаца да је на подручју Дренице, само у општинама Глоговац, Србица и Клина, било око 150 насељених места претворених у базе терориста, а у 76 села становништво је било потпуно наоружано. У зони сваког баталјона – дивизиона бригаде било је по десетак терористичких база из којих су, дању и ноћу, терористи нападали припаднике ове јединице, али су оне успеле да их разбију.

У току 78 дана агресије у овој бригади је погинуло 58, а нестала су три припадника. Највећи број је погинуо од дејства терориста, 44 припадника. Због тога сам предложио ову бригаду, иако нје била у саставу 3.А, за Орден Народног хероја. Сећам се да ме је тог 16. јуна 1999. године на улазу у Рашку сачекала патрола Војне полиције и довела до Градског стадиона. Тамо су већ били постројени хероји који су тек стигли са Космета. На стадиону је било неколико хиљада људи који су дошли да виде своје најближе и да присуствују свечаном чину. Не знам да ли је међу грађанима било родитеља и родбине погинулих јунака, чије место у војничком строју је било празно.

Дочекали су ме команданти Друге армије, генерал-потпуковник Мило-

рад Обрадовић, и генерал-потпуковник Лазаревић, који је дошао да ода признање јединици – хероју. Примео сам рапорт од пуковника Диковића, команданта Бригаде хероја, и кренуо у обилазак строја, да се сретнем "очи у очи" са херојима који су стајали пред својим суграђанима. У том свечаном тренутку нисам био сигуран да припадници бригаде схватају да ће се за који минут, по пријему Ордена народног хероја, бити уписани у историју и да испишу нову страницу у историји Рашке и читавог региона. Обилазећи строј гледао сам хероје, од којих сам већину видео први пут. Били су уморни, преплаули од сунца, али су ме одлучног погледа гледали право у очи. Мислим да већина од њих и није знала ко сам. После стављања одличја на Ратну заставу, обратио сам се херојима 37. моторизоване бригаде и окупљеним грађанима.

Јунацима и херојима одличја се уручују после херојских дела, која ће остати записана у историји и у памћењу нашег народа. Ви сте достојанствено и одлучно бранили најсветлије што наш народ има - слободу, част, понос, ратну заставу и образ наше отаџбине. Нисте се уплашили, ни устукнули, пред највећом војном силом. Нисте устукнули ни пред шиптарским терористима и сепаратистима у њиховом "срцу" – Дреници. Због тога се сврставате у ред највеличанственијих бранилаца наше отаџбине, нагласио сам.

Док се свечаност даље одвијала по протоколу присећао сам се разговора који сам имао са мајкама, сестрама и супругама ових јунака и схватио зашто су ови војници јунаци. Они су били синови тих мајки хероја, са којима сам разговарао. Сећам се да и сам тада обећао мајкама да ће им се синови вратити, иако сам знао да се неће вратити сви. Тада сам страховао да ћу се после завршене свечаности суочити са неком од тих мајки хероја. Спремао сам да ме нека од њих пита: „А где је мој син, генерале, обећао си да ће се вратити“. Размишљао сам шта да одговорим и одлучио да је најбоље да им кажем „Ваш син је херој“. То би било довољно за мајку хероја. Међутим, нико ми није пришао па је свечаност завршена по истом протоколу.

– После свега што сте преживели да ли би сте поново стали на браник одбране Србије и какво је ваше мишљење о Војсци данас и нападима на Војску Србије?

Наравно да бих поново стао на браник одбране Србије. То је питање васпитања, родољубља и патриотизма. Без обзира шта сам доживео и преживео то нема везе са Србијом. Ти који су ме прогањали су већ на

сметлишту историје и никада више неће владати Србијом. У то сам увећан.

Што се осталог тиче, ако се сећате ја сам поводом годишњице агресије на СРЈ упутио писмо припадницима 3.А и свим саборцима. У писму сам их подсетио да до пре петнаестак година ми нисмо смели ни могли да говоримо о нашој херојској одбрани отаџбине, јер је то била забрањена тема и захвалио драгом



генерал Небојша Павковић

Богу што су дошли неки нови људи, који знају да цене своју Војску и људе који су се борили за своју земљу и који знају да одају пошту нашим погинулим саборцима. Наравно мислио сам на председника Вучића, Владу Републике Србије, министра Вулина и челне људе Војске Србије на челу са начелником Генералштаба Мојсиловићем.

У поруци сам написао да је председник Вучић први проговорио о агресији и бомбардовању наше земље и да се, практично од тада, почело са обележавањем годишњице тог догађаја. Од тада се о нашој Војсци пише и говори у медијима, о херојима са Кошара и Паштрика, подижу споменици и додељују улице. Због тога су то вредности према којима свако од припадника 3.А мора са поштовање да се односи.

Подсетио сам да је председник Србије и Врховни командант војске, још као министар одбране указао на катастрофално стање које је затекао у Војсци, а што смо ми који пратимо стање у војсци знали. Подсетио их како су министри одбране пре Гашића буквално разарали Војску, почев од пензионисања најспособнијих стрешина па до уништења борбене технике која је још могла да се користи, али и потпуно нових борбених система. Циљ тих људи, који су се злочинички односили према Војсци и који су по диктату странаца предузимали мере да је потпуно униште, био је да нашу земљу оставе без Војске, којој је наш народ

највише веровао и да земљу учине зависним од страних ментора и њихових војски. Наша је срећа да је у пресудном тренутку министар постао господин Вучић и што су убрзо на власт дошли људи којима је Србија у срцу и који су знали шта за просперитет земље значи модерна и снажна војска.

Дакле, имамо председника Вучића који је почео да ствара нову модерну Војску и успео да је модернизацију у рекордном времену и доведе на ниво најјаче и најспособније војске у региону, коју морају да респектују, не само војске земаља у нашем окружењу већ и шире. Насупрот њему имамо дежурне критичаре, највише из редова оних који су се поносили топлењем тенкова и гажењем и уништавањем пушака и ПА система Стрела 2-М, који критикују сваку активност усмерену на развој и осавремењавање војске. А шта су бивши министри и претходна власт урадили за војску? Шта они данас, после свега, уопште могу да понуде војсци и припадницима војске? И с којим правом они данас говоре о војсци коју су, до јуче, злочинички уништавали? Није наш народ, који воли своју војску, луд да поново наседне на исте празне приче.

Да се вратим на писмо о коме сам говорио. У њему сам припадницима херојске Треће армије нагласио да се данас на челу система одбране и војске налазе способни људи, који воле Војску и који се лавовски боре за њу и њене припаднике. То су људи са интегритетом и искуством, школовани и способни да реорганизују и модернизацију војску и да командују њоме у најсложенијим борбеним условима. Дакле имамо способне старешине у јединицама на свим нивоима, који су се већ доказали командујући на сложеним вежбама, раме уз раме са припадницима најсавременијим армијама. Међутим, поред председника Вучића на мети критичара је најпре био министар Гашић, а данас министар одбране господин Вулин и морам да признам да ми није јасно због чега, када су за војску и систем одбране урадили неизмерно више од свих министара одбране до сада. Који је то од претходних министара одбране, из редова садашњих критичара, био бољи од њега? Да ли су то Давинић, Тадић и Шутановац? Шта су то они добро за војску урадили, осим што су је лишили квалитетних кадрова и потпуно је срзали? За разлику од њих министри Гашић и господин Вулин поделили су више станова за припаднике војске и њихове породице него сви министри у последњих двадесет година пре њих.

Ако анализирамо шта је војска све

добила са министром Вулином, видећемо широку лепезу напретка - од реорганизације, нове доктрине, модернизације система командовања на свим нивоима, модернизације системима везе, опремања најмодернијом борбеном техником домаће производње, опремања борбеном авијацијом и хеликоптерима, унапређења борбене обуке и међуармијске сарадње, унапређења у области војноиздавачке делатности, изградњи војне инфраструктуре и др. Наравно све то је остварено умешним и ефикасним командовањем Војском, на чијем је челу један модеран, савремен начелник Генералштаба, генерал Мојсиловић, који је са својим сарадницима за кратко време успешно извршио све замисли врховног командовања, и направио Војску Србије бољом и од оне коју смо имали. Сигурно је да су томе допринели његови непосредни сарадници и команданти и командири на свим нивоима командовања, као што је командант Копнене војске генерал Симовић, али и команданти видова и њихови сарадници. Србија се може већ сада поносити својом војском и људима који је воде. Због тога сам моје саборце из Треће армије замолио да сви ми, бивши, дамо допринос и помогнемо и председнику Вучићу и министру Вулину и свима који се боре да наша војска буде још боља него што је била пре двадесетак година. На крају сам их замолио, као њихов ратни командант, да остану јединствени и чврсти, да не наседају на провокације разних политиканата чији је циљ да нас посвађају и поделе.

нам да моја порука неће код свих у Србији наићи на разумевање. То ме не брине јер сам у позицији да са дистанце и неоптерећен свакодневним политичким догађајима пратим шта се догађа око војске и ко је за то заслужан. Због тога ћу увек од њих тражити, с пуним правом, да стану уз људе којима је војска и Србија у срцу, председника Вучића, министра Вулина и начелника Генералштаба генерала Мојсиловића.

Као закључак, поновно бих да се наша Војска већ издигла изнад свих и да је тренутно најбоља у региону и на њу наш народ може рачунати, као гаранта сигурности, стабилности и просперитета Србије. Такође, данашња Војска Србије се не може упоређивати са оном из 1998. и 1999. године, јер је претрпела велике, позитивне промене у организацијском смислу, али и осавремењавању и опремању новим модерним наоружањем, које моја 3.А није имала.

(крај)

П.П.

Жички благовесник

ЗАШТО СЕ НИСТЕ УБИЛИ?

Препоручујем вам да прочитате дивну и краје необичну књигу „Зашто се нисте убили“ коју је написао чувени бечки психијатар Виктор Франкл. Наслов звучи некако шокантно и добро се сећам рекације продавачице када сам током својих студија ушетао у једну београдску књижу и тражио, помало у шали, књигу „Зашто се нисам убио“. Свесно сам изменио и иначе, већ смели, наслов како бих изазвао реакцију те жене и не приличи ми да се тиме хвалим, у томе сам успео. Продавачица ме је добрано одмерила уплашеним погледом и када је видела да једва имам двадесет година, почела је да ми сажаљиво говори о томе како ми не пристају такви наслови, како је живот преда мном, итд. Нажалост, та жена није осетила ноту подсмеха у мом питању и то је било баш ружно са моје стране.

Но, да вас не плашим као ону продавачицу, књига је у ствари дивна и пуна је наде и оптимизма спрам живота. Она заправо говори о животу и о томе да овај живот има смисла у свим околностима, чак и у околностима када су нас сколиле патње и страдања. Књига

је иначе написана за свега девет дана. Писац ју је написао безмало у магновењу, пред крај 1945. године, неколико месеци након свог ослобођења из логора Аушвиц.

Он је био чувени бечки психијатар, власник једне клинике, ожењен и богат и све се то за трен променило када су их нацисти ухапсили, одузели им сву имовину и послали у концентрациони логор. О страхотама концентрационих логора много знамо. Знамо за крајњу нељудскост у опхођењу према логорашима (стална батњања и вређања, мањак сна, пре слаба храна, спаљивање болесних и онемоћалих у гасним коморама) али књига нам осим многих потресних сцена приказаних очима логораша пружа и један изузетан духован увид. Човек који је прошао кроз те силне страхоте, који их је својим очима видео и на својој кожи осетио, после свега тога нам поручује: „Достојевски је једном рекао: „Једнога се плашим – да не будем достојан својих патњи“. Та мисао ми се често наметала када сам упознао оне мучничке ликове чије је понашање у логору, њихова патња и смрт, потврдила чињеницу да се задњи

делић слободе не може изгубити. Заиста се може рећи да су били достојни своје патње. Духовна слобода, која се човеку не може одузети, пружа му могућност да до последњег даха осмисли свој живот. Једном речју, његово искуство нам показује да човек у свим околностима може себе пројавити као човека (што би рекао Патријарх Павле: „Будимо људи“) и сачувати достојанственост и духовну лепоту („Човек може очувати делић духовне слободе и слободног става према околини чак и у тако страшним условима физичког и психичког притиска. Ко од преживелих логораша не би могао да прича о људима који су обилазили зборна места и бараке делећи негде добру реч, негде свој последњи залог хлеба“ В. Ф.).

Он и људи који су прошли кроз таква страдања су сведоци да човек трага за некаквим „Вишим“ Смислом који надлази наше привремене циљеве и обухвата живот као целину која обухвата и страдање и смрт: „Одавно смо већ били превазишли стадијум тражења животног смисла како се он често наивно поставља па једино значи остваривање

неког циља својим радом. Нас је интересовао смисао живота као целине која обухвата и смрт, па гарантује смисао не само живота, већ и смисао патње и умирања. За тај смисао смо борили!“. То је за нас помало неочекивано јер пре очекујемо да у таквим околностима човек изгуби сваку веру и сваки смисао, међутим они су сведоци да чак и тада, а можда је и боље рећи, управо тада, човек најгрчевитије проналази смисао, веру и Бога. Слушајте следеће утешне и окрепљујуће речи које су изговорене у једној од барака логора, а којих се писац присећа у овој књизи: „Рекох им да на свакога од нас, у овим тешким тренуцима гледа и гледаје, поготово у нашим задњим часовима, охрабрујућим погледом пријатељ или жена, неко жив или мртав, или Бог очекујући од нас да Га не разочарамо, да трпимо и мремо не бедно, већ поносно“!

Човек је биће са духовном слободом које може пројавити сву своју величанственост и сву своју бедност. То зависи од става којим се ходи кроз живот. У том смислу су ми посебно дирљиве речи којима се књига завршава: „Наша генерација је реалистична јер је упознала човека какав он стварно јесте. На

крају крајева гасне коморе у Аушвицу је створио човек; али је човек такође био онај који је у те коморе улазио усправно, с молитвом „Оче наш“ или „Чуј Израилу“ на својим уснама“.

Вера, смисао, Љубав, Бог су они извори који нас чине „човеком“ и који чине да овај живот и у радостима и у патњама можемо проживети достојанствено, собом носећи ореол духовне лепоте. Када се отргне од ових извора човек може завршити у предворју очајања које води у самоубиство (отуда и наслов књиге) или у ономе што Виктор Франкл посматрајући есесовце, логорске стражаре и неке логораше назива „понашањем попут свиње“. Смисао нам је неопходан да би живели, а пошто је живот створен од стране Смислодавца Бога, Смисао постоји чак и у ситуацијама патњи и страдања. Човек је богилоки биће и гледајући његов живот заиста можемо остати задивљени његовом лепотом (нажалост и запањени његовом грдбом, али сада не о томе). Штавише, хришћанска вера нас учи да се чак и Бог може задивити над човеком, његовом вером и његовим животом.

Њакон Стефан Милошевски
Фотографија: Википедија

Представљена књига Александра Жикића „Место у међави“

ПРИЧА О МИЛАНУ МЛАДЕНОВИЋУ

„Место у међави“ осликава најизражајнији портрет једног рок уметника у домаћој публицистици, на суптилан начин тумачећи околности из којих је изникло мит о Милану Младеновићу, гитаристи, певачу и вођи Екатарине Велике.

Миланов значај за српску и југословенску рок сцену не може се преценити – баш као што се не може преценити његов удео у животима свих који су га познавали, као ни утицај који је остварио на генерације поклоника. Стварајући у турбулентном и несигурном времену, није пронашао заклоњено место у међави која је беснела око њега.

Заједно са једном комплетном поставом ЕКВ отишао је са сцене и из физичког живота поражавајуће прерано, остављајући за собом ону ретку врсту наслеђа која се заснива колико на особености уметничког израза толико и на етичкој непоткупљивости ствараоца.

„Место у међави“ истинита је прича о таквом ствараоцу, атмосфери у којој су настајале необично значајне песме, бенду изузетних музичара трагичне судбине – прича потресна али лишена патетике, лирска и драматична у исто време, поткрепљена аутентичним сведочанствима и посебно одабраним ауторским фотографијама Небојше Бабића. Књига „Место у



међави“ представљена је синоћ у Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ у Краљеву.

Александар Жикић рођен је 1959. у Ваљево. Први текст изашао му је у магазину Цубокс. Објавио је више од хиљаду текстова у већини релевантних југословенских и српских листова, углавном из области рокенрола и поп културе. Као новинар деловао је у свим медијима.

Тренутно живи и ради у Београду.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

у складу са чланом 50. став 2. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14,145/14, 83/18, 31/19 и 37/19 - др. закон) и чл. 55-68. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, број 32/19)

Оглашава

ПОНОВЉЕНИ ЈАВНИ УВИД у

НАЦРТ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИНФРАСТРУКТУРНОГ КОРИДОРА АУТОПУТА Е - 761, ДЕОНИЦА ПОЈАТЕ – ПРЕЉИНА, НА ДЕЛУ ТЕРИТОРИЈЕ ГРАДА: КРУШЕВАЦ И КРАЉЕВО И ОПШТИНЕ: ВРЂАЧКА БАЊА И ТРСТЕНИК

ПОНОВЉЕНИ ЈАВНИ УВИД у Нацрт просторног плана подручја посебне намене инфраструктурног коридора аутопута Е-761, деоница Појате – Прељина (у даљем тексту: Нацрт просторног плана) одржаће се ОД 04. ДО 18. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ, У ТРАЈАЊУ ОД 15 ДАНА, сваког радног дана, у зградама скупштина града: Краљево и Крушевац и општина: Врњачка Бања и Трстеник, као и на интернет страници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (<http://www.mgsi.gov.rs>) и интернет страницама јединица локалних самоуправа.

Физичка и правна лица примедбе на Нацрт просторног плана, могу доставити искључиво на део који представља предмет поновљеног јавног увида. Примедбе је потребно доставити у писаној форми градској/општинској управи у току трајања поновљеног јавног увида, закључно са 18. новембром 2019. године, или директно Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектор за просторно планирање и урбанизам, Немањина 22-26, 11000 Београд.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА дела планског документа, који представља предмет поновљеног јавног увида, биће одржана у уторак, 12. новембра 2019. године, у општини Врњачка Бања, са почетком у 11,00 часова, у згради општинске управе, Крушевачка бр. 17, Врњачка Бања.

ЈАВНА СЕДНИЦА КОМИСИЈЕ ЗА ПОНОВЉЕНИ ЈАВНИ УВИД биће одржана по завршетку поновљеног јавног увида, у петак, 29. новембра 2019. године, у општини Врњачка Бања, са почетком у 11,00 часова, у згради општинске управе, Крушевачка бр. 17, Врњачка Бања.

Физичка лица и представници правних лица која су у току трајања поновљеног јавног увида поднела примедбе у писаном облику, могу присуствовати јавној седници и усмено их образложити. О свакој поднетој примедби обрађивач планског документа јавно износи свој став.

■ ДАН ФАКУЛТЕТА ЗА МАШИНСТВО И ГРАЂЕВИНАРСТВО

ДРУГО МЕСТО НА ТАКМИЧЕЊУ ЗНАЊА И СЕДАМ ПРОЈЕКТА ОД ИНОВАЦИОНОГ ФОНДА

Прошле недеље обележено је 59 година од почетка студија машинства у Краљеву. А 32 године је прошло од како је сада Факултет за машинство и грађевинарство самосталан у оквиру Универзитета у Крагујевцу. Ова година је, каже декан факултета, ипак посебна и биће посебно упамћена.

-Ова година биће значајна по томе што смо кренули са новим студијским програмом - Инжењерство заштите на раду и прва генерација се уписала управо ове године, првих 22 кандидата. Бројка није велика зато што смо дозволу за рад добили мало касније, тек у јуну, када су увелико већ били готови пријемни испити на другим факултетима. Пуни капацитет очекујемо наредне године. Извршили смо ове године и подмлађивање наставног кадра, пријемом два нова наставника и пет сарадника у настави, тако да смо дошли до неке бројке која је стандардна за наш факултет, од 42 запослена у настави. Укупан број студената је око 280 на буџету, или око 520 укупно буџет и самофинан-



Ове године нови студијски програм-инжењерство заштите на раду

сирање, истакао је проф.др Миле Савковић, декан Факултета за машинство и грађевинарство Краљево.

Памтиће се и постигнути резултати у претходној години, али и награде које ће красити факултетске витрине.

-Можемо да се похвалимо да су наши студенти машинства ове године освојили друго место у знању на такмичењу са другим факултетима који су значајно већи од нас. Значајно је и то да је наш факултет ове године добио седам пројеката од Иновационог фонда, који представ-

љају директну сарадњу са привредом. Врло радо смо се прикључили идеји реиндустријализације Србије и примени дигиталних технологија у индустрији четири, односно наше привреде, нагласио је декан.

Обнова акредитације студијског програма машинско инжењерство приоритет је овог факултета за наредни период. Чињеница је и да се машинство враћа, као популаран смер код младих, а потражња за стручњацима из ове области све је већа.

Т.А.

■ Поновљен јавни увид у нацрт просторног плана ауто-

УВАЖЕНЕ П

• Видим да је сада планом предвиђен већих примедби, нагласио је Звонко Ко муналне делатности

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре огласило је поновљени јавни увид у нацрт просторног плана подручја посебне намене инфраструктурног коридора аутопута Е-761, деоница Појате -Прељина, на делу територије градова Чачак и Краљево и општина Врњачка Бања и Трстеник. Након што је у току јула и августа у Краљеву одржана јавна презентација планског документа упечатљива је остала примедба мештана Сирче.

-Мештани Сирче тада су поставили питање како ће приступити својим парцелама које се налазе између планиране трасе ауто-пута и будућег корита реке Западне Мораве. Наиме, предвиђено је да се на једном делу корита Западне Мораве практично угаси и дислоцира где би ауто-пут био између урбаног дела

Града Краљево, а са друге стране ауто-пута појавило би се ново корито реке. Тренутно постоји мост који је изграђен пре Другог светског рата и који мештани Сирче користе како би скратили пут до својих њива и до града, да не заобилазе преко Камицоре или преко Опланића. С обзиром да би то највећим делом биле пољопривредне површине обрађивач плана је сматрао да је остављено доста могућности да се преко моста у Опланићима и на Камицори може приступи тим парцелама и да нема потребе за изградњом тог моста на новом кориту реке Западне Мораве. Мештани Сирче су тврдили да кад се већ гради то ново корито реке треба да постоји и један краћи пут који је већ одавно изграђен. Ја сам схватио, на основу навода из министарства за поновљени јавни увид, да је

■ Изградња мостова који су срушени у јунским поплавама

МАЛИ МОСТОВИ ЗАВРШЕНИ, ВЕЋИ У ИДУЋОЈ ГОДИНИ

У последњим јунским поплавама које су погодиле територију Града Краљево оштећено је или срушено 23 моста. ЈП „Путеви Србије“ преузели су на себе обавезу да изграде 19 мостова, а Град Краљево изградњу мостова који воде до малог броја кућа.

-Град Краљево обезбедио је материјал како би се изградиле мостови који су водили до две или три куће. Обезбедили смо бетон, гвожђе и уз надзор нашег Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта мештани су успели да поново направе ове мостове, рекао је градоначелник Краљево др Предраг Терзић.

Изградња већих мостова који су оштећени у поплавама у надлежности је ЈП „Путеви Србије“. Радови још увек нису почели, а



Др Предраг Терзић

Град Краљево је извршио сва неопходна мерења.

-Урадили смо мерења пута пре и после моста, речног корита, хидролошке студије. Састају се са директором Института за пу-

теве где ћемо обавити разговоре у погледу завршетка пројектовања мостова и добијања грађевинских дозвола како би се што пре кренуло у изградњу. Грађани често сматрају да тек када почне изградња креће решавање њихових проблема. Међутим, пре самог почетка било је неопходно урадити многа мерења и пројектовања како би се направили мостови који ће трајати 50 година. Зато је важно да направимо мост у складу са пројектно-техничком документацијом, рекао је др Предраг Терзић.

Из ЈП „Путеви Србије“ најављено је да ће изградња мостова на територији Краљево и Лучана почети у јануару и да ће бити завршени у истој грађевинској години.

■ „ОТВОРЕНИ ДАН“ НА ВОЈНОМ ДЕЛУ АЕРОДРОМА „МОРАВА“

КАД ПОРАСТЕМ БИЋУ

Са циљем да се грађанима и јавности кроз непосредни контакт представи живот и рад у јединицама Војске Србије, као и да се промовише обученост припадника Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране за извршавање додељених мисија, као и војног и позива војног pilota, војни део аеродрома „Морава“ у Лађевцима и 98. ваздухопловна бригада отворио је у суботу своје капије за све заљубљенике у ваздухопловство.

Акција „Отворени дан“ привукла је око две хиљаде посетилаца из града на Ибру и околине који су били у прилици да виде приказ атрактивних садржаја из летачке обуке и тактичко-технички збор на којем су могли да разгледају авионе и хеликоптере, међу којима и нови „Х-145“, као и остала средства ратне технике.

Очекивано, ова манифестација највише је обрадовала малишане који нису пропустили прилику да се фотографишу крај кокпита авиона и у кабинџи хеликоптера, као и да разговарају са храбрим чуварима српског неба.

- Волео бих да постанем



Малишани одушевљени пилотом

пилот. То је право занимљиво и вредно и храбро људе. Знам да у том случају морам много да учим, али уколико тако нешто одлучим спреман сам за све изазове, каже тринаестогодишњи Алекса Милосављевић након што је са великом пажњом разгледао кокпит авиона „орао“.

У атрактивном летачком програму, после сјајног налета авиона „МИГ 29“ из 101. авијацијске ловачке ескадриле од којег је присутнима застао дах, најпре су учествовали

■ Саопштење краљевачке комуналне милиције

ПАТРОЛЕ БЕЗ СЛУЖБЕНИХ УНИФОРМИ И ОЗНАКА

У циљу ефикаснијег обављања послова комунална милиција у Краљеву почела је са обављањем послова и применом овлашћења без службених униформи и ознака.

-Нови закон је предвидео

могућност да посао уместо униформисаних комуналних полицајаца, у посебним приликама и по специјалном налогу начелника, могу обављати комунални милиционари и то без униформи и препознатљивих

ознака. То је веома битно и утицаће на ефикаснији рад патрола на терену приликом откривања и евидентирања појединих прекршаја, рекла је Бојана Максимовић, начелница Комуналне милиције у Краљеву.

Плута Појате - Прељина

ПРИМЕДБЕ МЕШТАНА СИРЧЕ

на могућност изградње тог моста који су тражили Сирчани и то је била једна од Ковачевић, руководилац Одељења за урбанизам, грађевинарство и стамбено-ко-



Новим планом предвиђена изградња моста који су тражили Сирчани

очигледно комисија која се формира сваки пут за усвајање коначне верзије планског документа нашла за сходно да се још један пут то размотри и

прихватила је примедбу мештана Сирче. Видим да је сада планом предвиђена могућност изградње тог моста и то је била једна од већих примедби, нагла-

сио је Звонко Ковачевић, руководилац Одељења за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности.

Комисија за просторне планове одлучила је да се јавни увид поново огласи. Осим мештана Сирче, поједине примедбе долазе и из Адрана.

-Тренутно се ради и техничка документација, паралелно са планским документом, па је вероватно уочено да на подручју Адеана треба још неке парцеле да се експропришу. Из тог разлога је и препоручено да се одради поновљени јавни увид, тако да сада постоји могућност и поновног подношења захтева. Ко није стигао у претходном периоду да то одради ево сад се пружа прилика да дође и погледа, а техничку помоћ ће

пружити Одељење за урбанизам, мада су та планска документа доста јасна и могу се препознати бројеви парцела. На основу тог броја може се видети да ли је парцела у оквиру планског документа или не, истиче Звонко Ковачевић.

Материјал за јавни увид се налази у холу средњег улаза (приземље), зграде Градске управе, на интернет страници града Краљево и на интернет страници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (<http://www.mgsi.gov.rs>).

Физичка и правна лица примедбе на Нацрт наведеног плана могу доставити у писаној форми на писарници градске управе Краљево у току трајања јавног увида, закључно са 18. новембром 2019. године.

А.Кекерић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	1811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

У ЛАЂЕВЦИМА

ПИЛОТ



Пилотским позивом

Пилоти 119. мешовито-хеликоптерске ескадриле са хеликоптером „МИ 8“ из којег су припадници 63. параванског батаљона. Публика на свечаном присуствовало маневарима хеликоптера „гама“ и „бета“, а потом су пилоти „Л-22“ из 241. ловачко-барбардерске ескадриле, попути „тигрови“, у формацији демонстрали маневарне борбене карактеристике авиона.

(Инфо КВ прес)

Представници ОШ „Вук Караџић“ и донатори обишли болесног ученика Луку

ПОРОДИЦИ УРУЧЕНА СРЕДСТВА ЗА ПОПРАВКУ КУЋЕ И ДАЉУ РЕХАБИЛИТАЦИЈУ

Недавно је Лука Миљојковић који похађа трећи разред Основне школе „Вук Караџић“ оперисан у Београду. Болест која је изненадила и њега и његову породицу, није их обесхрабрила, а велику помоћ и подршку добили су од представника школе у коју иду Лука и његова старија сестра. Ученици, наставници, али и сви наши суграђани помагали су Луку кроз бројне хуманитарне акције у претходном периоду, а данас су га и обишли у његовом дому који је доста реновиран након великог пожара који је избио у кући Миљојковића.

-Веома нам значи то што смо се нашли као један добар вид подршке Луки и његовој породици у периоду који је био за њих сигурно најтежи до сада. Значајно је да преносимо и поздраве свих Лукиних другара који су учествовали свесрдно у акцијама, наравно и њихових родитеља, а пре свега колектива Основне школе „Вук Караџић“. Не могу да изоставим ни све људе добре воље који су се радо одазвали, наравно у складу са својим могућностима. Прикупљена новчана средства која



Лука посебну захвалницу припремио за своју учитељицу Мирјану

сада дајемо Лукиној породици су око 430 хиљада динара, а првенствено ће у бити утрошена за поправке њихове куће, које су неопходне због пожара који је знатно оштетио унутрашњост дома, а наравно и за рехабилитацију која тек предстоји нашем Луки, рекла је Биљана Барловац, директорка ОШ „Вук Караџић“.

Доста је људи добре воље који су желели да помогну нашем суграђанину и његовој породици. Међу

њима и клуб америчког фудбала из Краљево, Royal Crowns. Они су и приликом ове посете веома пријатно изненадили Луку окитивши њега и његову сестрицу златним медаљама.

-Чим смо чули за несрећне околности које су задесиле иначе већ болесног Луку, одазвали смо се позиву као део шире локалне заједнице и одговорног друштва. Обзиром да смо били домаћини финала пионирске лиге Србије у америчком фуд-

балу, катерогије у којој баш играју Лукини другари из основне школе, за то финале смо приредили хуманитарну акцију, тако што су баш сами играчи узели карте и продавали их по својим школама и тако прикупили одређену суму новца, коју дајемо Лукиној породици. Морам још да кажем да су његови другари из Краљевских круна поред прикупљеног новца посветили и послали и шампионску медаљу Луки и његовој сестри, додао је Срђан Ћосић испред клуба Royal Crowns.

Али ни Лука није остао дужан својим данашњих посетиоцима. Припремио им је посебне захвалнице, за све што су урадили за њега, посебно за учитељицу Мирјану Миленковић Вранић, која свакодневно долази да га обиђе и са њим учи и ради домаће задатке. А за своје школске другаре имао је посебну поруку.

-Желим да се захвалим свим другарима и људима који су помагали мени и мојој породици када нам је било најпотребније. И морам да им поручим да буду и даље јаки и храбри и хвала им на свему, рекао је Лука Миљојковић.

Т.А.

Обавештавамо родбину и пријатеље да ћемо у суботу,
09.11. 2019. године у 11.00 сати на Новом гробљу, Барутани,
давати **четрдесетодневни помен**
нашој драгој



Нади – Натки Милановић из Краљева

Остајемо у дубоком болу,
са сећањем на све срећне године које смо провели заједно.

Ожалошћени:
син Драган и ћерка Драгана са породицама
и остала родбина

СЕЋАЊЕ

ДЕ С Е Т година, с љубављу и тугом чувамо успомену на вас



**Ђуровић
Вукман
Вуле**
1936 - 11.11.2009.



**Васојевић
Винојла
Вила**
1940 - 12.11.2009.

Поносни смо што смо вас имали!

Ваши: Бобан, Сузана и Микица
са породицама

У суботу 09. 11. 2019. године навршава се година дана
од смрти нашег сина



Стојановић Андреја

Помен ћемо одржати у 13.00 сати на Новом гробљу у Краљеву.

У нашим срцима увек иста празнина, туга и бол.

Још увек си са нама и бићеш док живимо.
Ниси отишао.

Мама и тата

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад	2.520,00 Дин. 3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад	4.361,67 Дин. 5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад	7.400,00 Дин. 8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад	11.461,67 Дин. 13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад	22.921,67 Дин. 27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад	9.600,00 Дин. 11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад	24.000,00 Дин. 28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад	39.800,00 Дин. 47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад	11.760,00 Дин. 14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад	30.000,00 Дин. 36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад	48.000,00 Дин. 57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

АМЕРИЧКИ ФУДБАЛ

КРУНЕ ШАМПИОНИ АРЕНА ЛИГЕ СРБИЈЕ

Клуб америчког фудбала Краљевске круне из Краљева шампион је Арена лиге Србије за 2019. годину. У финалној утакмици одиграо у граду на Ибру, Краљевчани су победили Јастребове из Обреновца резултатом 26-4. Тако је клуб из Краљева за седам дана освојио две шампионске титуле, прво са пионирима, сада и са сениорима. У мечу са екипом из Обреновца није било неизвесности, већ на полувремену су Круне водиле 13-2, до краја сусрета на игралишту „Магнохрома“ гости су постигли још два поена и славље домаћин је могло да почне.

За МВП Арена лиге Србије проглашен је Алекса Деновић, квотербек Краљевских круна. У такмичењу Арена лиге Србије наступиле су и екипе из Ниша, Младеновца, Смедерева, Бечеја, Шапца. Званични првак су Краљевске Круне из Краљева, друго место је заузела екипа из Младеновца, а треће из Обреновца.

Са још једном шампионском титулом завршавамо такмичарску сезону америчког фудбала. С обзиром да смо сениорско такмичење започели поразом у Нишу, наши златни момци још једном су



Прваци Арена лиге Србије-Краљевске круне

доказали да није толико важно како започнеш, већ како завршиш. Поносан сам на играчки кадар и тренере у свим селекцијама, јер је наш Краљевски клуб ову такмичарску 2019. годину завршио као трећи у Пионирској флег лиги Србије, трећи у флег лиги петлића Србије, шампион у Пионирској лиги Србије и првак у Арена лиги Србије. Значи, са медаљама у сва четири такмичења, од чега са две титуле првака Србије! То је доказ да имамо добро постављен програм у клубу – нагласио је председник КАФ Срђан Ђосић.

На последњој утакмици у сезони тим Краљевских Круна наступио је у саставу: Иван Бажалац, Бојан Рајчић, Александар Тодоровић, Дамјан Томашевић, Сергин Бургази, Алекса Деновић, Никола Радовановић, Страхиња Јованчевић, Никола Вучковић, Лазар Перишић, Димитрије Деновић, Игор Ђоковић и Павле Премовић. Због повреде изостао је Милош Марковић, док су у првом делу сезоне за Круне играли и Жарко Радуловић, Филип Ђокић, Матија Станојевић и Лука Радаковић.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА „ЦЕНТАР“ ЗА КУГЛАШЕ

БЕОГРАЂАНИ ИЗВУКЛИ РЕМИ

Претходног викенда одиграно је 7. коло Прве лиге Србије група „Центар“ за куглаше. Краљево је на куглани у Крушевцу са београдском Технохемијом одиграло нерешено 4-4, иако су Краљевчани оборили више чуњева 3 094 - 3 053 оборена чуња. Најзапаженији код Краљевчана био је Видосав Симеуновић са 545 оборених чуњева, а у овом мечу су

још боје Краљева бранили Младен Јевтић са 535, Небојша Драгићевић са 492, Мирослав Симеуновић са 527, Јовица Бинић са 362, Милован Миловановић са 513 и Пуниша Вељовић са 120 оборених чуњева.

Краљевачки куглаши су са 7 бодова на 5. месту на табели, а у наредном колу следи гостовање нишком Чаиру.

ПРВА СРПСКА КУГЛАШКА ЛИГА

ИБАР ПРЕСУШИО

У 4. колу Прве српске куглашке лиге, краљевачки Ибар је у Крушевцу као домаћин изгубио од крагујевачке Младости резултатом 2 948 - 3 019 оборених чуњева. Најзапаженији код Ибра био је Игор Воштинић са 521 обореним чуњем, а за Ибар су још наступили Тадија Томовић са 436, Милош Илинчић са 497, Предраг

Николић са 512, Драган Рунић са 514, Ђорђе Благојевић са 93 и Љубинко Кочовић са 375 оборених чуњева.

Краљевачки српсколигаш је последњи на табели без бодова, а у наредном колу следи гостовање београдској Соко Штарк Авала Ади.

А.Д.

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 8. ДО 15. НОВЕМБРА



ОВАН

ПОСАО: Самопоуздање вам је озбиљно пољуљано. Финансијска питања вас оптерећују, али на том пољу нема другог решења него да стрпљиво сачекате да се овај напоран период заврши. Позитивне вести стижу од званичних лица. Ипак, то неће решити све проблеме у потпуности. **ЉУБАВ:** Неповољни аспекти који описују ваш љубавни живот ових дана наговештавају пуну динамику у односу с партнером, али истовремено и тешко решиве проблеме. Некима ће овај период донети озбиљне компликације у емотивним односима који остављају трајне последице.

ЗДРАВЉЕ: Проблеми са синусима.



БИК

ПОСАО: Обавезе се гомилају, добијате све више посла, а с тим и одговорности. Дobar је тренутак да реорганизујете свој рад, било да је реч о личном пресабирању или прерасподели обавеза којом би део свог терета пребацили на особе с којима сарађујете. Како било, период је одличан за крупне потезе којима ћете себи обезбедити бољу будућност. **ЉУБАВ:** С једне стране маштате о слободи, с друге, идеја о слободи вас неописиво плаши. Чини вам се да разговором нећете пронаћи решење, али у томе нисте у праву.

ЗДРАВЉЕ: Вирусна инфекција.



БЛИЗАНЦИ

ПОСАО: У данима који су пред нама могуће је да ћете добити предлог да се активно укључите у заједничке пројекте који се развијају у

вашем окружењу. Од вас се очекује да будете креативни и активни у зачетима новог вида пословања.

ЉУБАВ: Избегавање разговора не води ка решењу, напротив. Бежање додатно продубљује проблем и компликује односе. Без обзира на непријатност, предузмите иницијативу и рашчистите ствари до краја.

ЗДРАВЉЕ: Биће вам осетљиви крајници, а могућа је и упала уха.



РАК

ПОСАО: Недеља је обележена непријатним вестима. Замисао коју сте имали, а тиче се ваших амбиција, преокретом постаје неизводљива. Разочарани сте, а све се догодило јер сте помешали посао и приватни живот, па ваше проблеме решавају непознате особе.

ЉУБАВ: Неки компромиси које сте направили у прошлости долазе на поновно разматрање. Збуњује вас вољена особа, чини вам се као да је то неко кога уопште не познајете.

ЗДРАВЉЕ: Бићете подложни главобољи. Проверите вид.



ЛАВ

ПОСАО: У данима токомове седмице требало би мало правилније да дешифријете нечије реченице, мејлове, поруке. Покажите да имате довољно стручности, знања и снаге да превазиђете осетљиве пословне ситуације кроз које пролазите.

ЉУБАВ: Ваш партнер биће пун разумевања за ваше повремение хирове и промене расположења и трудиће се да смирује неке напете моменте који се буду активирали између вас.

ЗДРАВЉЕ: Промениљиво расположење ће вас пратити.



ДЕВИЦА

ПОСАО: Пословни статус или ваша каријера биће под утицајем осећања што значи да ће ваш пословни успех зависити од ваших приватних ставова. И поред ужурбаног темпа и великог броја обавеза успећете да све завршите у року и на време.

ЉУБАВ: Решаваћете питања која врло често излазе на дневни ред и која вас нарушавају као љубавни пар.

ЗДРАВЉЕ: Избегавајте гужве јер ћете лако покупити вирусе и бактерије.



ВАГА

ПОСАО: Имате осећај да вам нешто константно измиче. Не инсистирајте у дискусијама, не стварајте непријатеље међу људима од којих зависите. Напетост се компликује, упадате у сукобе са сарадницима. Ваша каријера би могла поћи силазном путањом ако се не потрудите и додатно не порадите на смиривању тензије која је завладала.

ЉУБАВ: Повремено ћете осећати потребу да побегнете од свега, ипак послушајте савет и суочите се са негативним стварима јер ћете једино на такав начин отворити пут вашој љубави на даље.

ЗДРАВЉЕ: Ваш имунитет може мало опати.

ШКОРПИЈА

ПОСАО: На неке ствари по питању пословне реализације мораћете да сачекате или да пристајете на промене што ће се касније показати као позитиван потез.

ЉУБАВ: Изаберите најбоље по вас и потрудите се да ваш однос дефинишете

и он ће функционисати без проблема.

ЗДРАВЉЕ: Напетост и повремени нервирања утицаће на ваше здравље које ће бити промениљиво.



СТРЕЛАЦ

ПОСАО: Унесите неке промене да би сте пословно функционисали боље. Неке ситуације нећете моћи решити сами зато не одбијајте пословне предлоге и корисне савете.

ЉУБАВ: Потрудите се да разговор између вас и вољене особе воде у праву решавања проблема, а не прављења још већег. Комуникација може бити обојена нервозом и стресом што можда и нема везе са вашим љубавним односом.

ЗДРАВЉЕ: Могуће главобоље.



ЈАРАЦ

ПОСАО: Без обзира на све што сте планирали, будите спремни да одложите већину активности. Преценили сте своје могућности, па хтели ви то или не, бићете принуђени да део одговорности препустите блиским сарадницима.

ЉУБАВ: Нека неразумевња могу долазити и од стране финансијске ситуације. Мало се повуците и пустите да време одради своје.

ЗДРАВЉЕ: Могуће су мале повреде.



ВОДОЛИЈА

ПОСАО: Бићете заинтересовани за нечију пословну понуду или пословну сарадњу која обећава добит. Саслушајте нечије искуство и прихватите користан савет.

ЉУБАВ: Придајете превелико значење неким новим емотивним догађајима, али ствари могу да се посматрају и на другачији начин. Разговором решићете све постојеће дилеме.

ЗДРАВЉЕ: Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.



РИБЕ

ПОСАО: Јасно видите своју пословну ситуацију, али још увек није време за конкретне промене. Мораћете још неко време бити на чекању. Поједине комуникације покренуће вас на размишљања на основу којих може доћи до промене планова.

ЉУБАВ: Уколико се понашате као да немате среће у љубави, нисте у праву. **ЗДРАВЉЕ:** Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.



Астролог Ивана Миновић

Банка Поштанска штедионица Суперлига Србије за одбојкаше

„МУСКЕТАРИМА“ ДЕРБИ ЗАЧЕЉА

• Рибница после четири везана пораза остварила тријумф и то против Јединства из Старе Пазове резултатом 3-0 (25-21, 25-21, 25-22) • Био је ово други тријумф "мускетара" у сезони за који је најзаслужнији Стефан Скакић са 22 поена • Рибница је осма на табели са 6 бодова, а у наредном колу у Краљево гостује лидер, новосадска Војводина (петак 19ч).

Рибница је очајно почела утакмицу против директног ривала у борби за опстанак. Блок Пешута над Пауновићем означио је серију Сремаца 0-5, брзо вођство гостију од 2-7 натерало је стратега "мускетара" на први тајм аут. Успела је Рибница да се поврати, резултатски је заостајала два поена на техничком тајм ауту, али је све наговештавало велику борбу. Рибница је после обавезног предах везала четири поена, Скакић и Усиљанин су били незадрживи и тренер Јединства Жељко Вукелић је морао да тражи тајм аут при резултату 14-12. Рибница је чувала стечену предност и у завршници овог сета који је на крају припао домаћима. Пресудна су била два блока Радевића и ас сервис Јована Вукмировића за коначних 25-21.

У другом сету резултатска клацкалица до блока Рољића над Скакићем. То је омогућило серију поена Јединства за вођство од 9-12 на техничком тајм ауту. Ипак, "мускетари" су одмах направили серију 4-0 и стигли до вођства 13-12, па је нови предах био у режији стратега гостију из Старе Пазове. Изједначено су ривали ушли у завршницу сета, било је 19-19 када је Бегић изблокирао Мајсторовића. Тада је на сервис ушао Вукмировић и потпуно пореметио пријем гостију. Рибница је завршила посао као и у првом сету, 25-21.

Сличан сценарио као у другом сету, видели смо у трећем. Резултатски су ривали смењивали у вођству, на техничком тајм ауту било је 12-10 за Рибницу, после блока



Победа за повратак самопоуздања-детал са утакмице одбојкаша Рибнице

Радевића над Пешутом. Рибница се убрзо резултатски одлепила, 20-14 и било је јасно да ће Краљевчани уписати другу првенствену победу. После четири везана пораза (Куп и првенство), одбојкаши из града на Ибру су веома добром игром заслужено стигли до максималног тријумфа и три бода.

Утакмица са Јединством за нас је била веома важна и тај притисак да морамо да победимо изазвао је грч код свих играча. Нисмо добро почели, али је најбитније да смо на прави начин завршили утакмицу и да нисмо дозволили ривалу да нам откине неки сет. Ово је био дерби зачеља, евидентно је да ћемо се и Јединство и ми борити за голи суперлигашки живот, тако да ова максимална победа има велики значај – каже Владимир Усиљанин примач сервиса краљевачка Рибница.

Победа после четири везана пораза поклопила се и са поврат-

ком у тим Станислава Пауновића, стартног коректора.

Много нам значи када смо сви у погону, јер је тада наша игра права. Није било лако припремити се за овај сусрет, поражени смо у четири последња меча, а и последњи дуел са Пазовчанима у Краљево смо изгубили. Када се зна да су они веома искусан тим, било је јасно да нас чека веома тежак посао. Али успели смо да у правом тренутку наметнемо наш ритам, имали смо добар сервис и пријем и то је омогућило реализацију какву смо пожелели.

Победа у дербију зачеља добра је увертира за наредно коло и долазак шампионског састава Војводине из Новог Сада у Краљево ?

Долази нам у госте наша најбоља екипа, најорганизованији српски клуб, наш једини представник на међународној сцени. Они су увек фаворити, али је чињеница даим никада није било лако да крај Ибра освоје бодове. Они ће пре до-

РИБНИЦА - ЈЕДИНСТВО (СП) 3 - 0 (25 - 21, 25 - 21, 25 - 22)

Нова спортска дворана у Краљево Гледалаца: 200 Судије: Д. Рогојић и Ђ. Стевановић (Београд)

РИБНИЦА: Радевић 10 (5 бл, 1 ас, 3 гр), Брборић (либеро 1), Стефановић 5 (1 бл), Бегић 1 (а бл, 3 гр), Зечевић, Вукмировић 1 (1 ас), Пековић, Петрашиновић, Пауновић 8 (2 бл, 3 гр), Миловановић, Скакић 22 (2 ас, 4 ср), Гајовић, Усиљанин 11(5 гр) Тренер: Б. Мачужић

ЈЕДИНСТВО: Младеновић, Станковић 5 (3 бл, 1 ас), Радивојевић, Илинчић (либеро), Пешут 8 (4 бл, 1 ас, 3 гр), Радишић 2, Мајсторовић 7, Тук 9 (4 гр), Пајић, Мирковић, Паравиња, Рољић 9 (1 бл, 2 ср) Тренер: Жељко Вукелић

ласка у Краљево играти меч на међународној сцени, биће сигурно мало уморни и то би морали да искористимо. Такође, наш терен би морао да буде наша велика предност, а очекујемо и већу посету навијача и праву атмосферу. Ми ћемо против Војводине играти растеређено и мислим да би то мogle да буде наша најбоља игра у сезони – закључује Владимир Усиљанин капитен краљевачке Рибнице.

Утакмица 6. кола одбојкашке Суперлиге Рибница-Војводина на програму је вечерас (петак) од 19 часова у новој спортској дворани.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Војводина НС Семе	5	4	1	13	7	11
2 Раднички	5	4	1	13	7	11
3 Спартак (Су)	5	4	1	13	8	10
4 Млади радник	5	3	2	13	9	10
5 Ниш	5	3	2	12	8	10
6 Партизан	5	2	3	11	10	8
7 Црвена звезда	5	2	3	9	10	7
8 Рибница	5	2	3	7	10	6
9 Јединство (СП)	5	1	4	5	14	2
10 Нови Пазар	5	0	5	2	15	0

Друга лига група „Запад“ за одбојкаше

ТЕХНИЧАР У СЕРИЈИ



Одличне игре одбојкаша Техничара у Другој лиги

Утакмицама 2. кола претходног викенда настављено је првенство Друге лиге група "Запад" за одбојкаше. Рибница 2 је била слободна, док је Техничар у Краљево победио чачански Лотус резултатом 3-0 (25-14, 25-11, 25-19). Млађи краљевачки друголигаш тако је везао и другу узастопну победу, док

је прошле сезоне укупно имао две победе у такмичењу.

Техничар дели прво место са екипом Буковица Путеви из Ивањице са којом се састаје у наредном колу у Ивањици (недеља 18ч). Рибница 2 дочекује тим Грацаца (недеља 17:30ч).

А.Д.

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

„ШАРМЕРКЕ“ ЛАКО ДО ПРВЕНЦА

У Другој лиги група "Запад" за одбојкашице претходног викенда на програму су биле утакмице 2. кола. Гимназијалац је у Краљево победио крушевачки Напредак резултатом 3-0 (25-18, 25-18, 25-23). Била је ово прва победа „шармерки“ у сезони које су један од фаворита за освајање првог места у овој групи Друге лиге.

Техничар из Краљево поражен је у Новом Пазару од истоимене домаће екипе максималним резултатом 3-0 (25-18, 25-19, 25-21). Изузетно млада екипа из града на Ибру доживела је први првенствени пораз у сезони, а до изражаја је дошло неукство и велики број грешака изабраница Александра Лазаревића.

У наредном колу Техничар дочекује Слогу из Пожеге (субота 19ч), док Гимназијалац гостује чачанском Лотусу (субота 20ч).

А.Д.



Одбојкашице Гимназијалца лако до победе против крушевачког Напредка

ТАБЕЛА

1 Слобода С	2	2	0	6	1	6
2 Нови Пазар	2	2	0	6	2	5
3 Борац (Ча)	2	2	0	6	3	5
4 Гимназијалац	2	1	1	5	3	4
5 Тутин	2	1	1	5	5	3
6 Техничар (Кв)	2	1	1	3	5	2
7 Слога 031	1	0	1	2	3	1
8 Напредак 037	2	0	2	2	6	1
9 Мокра Гора	1	0	1	0	3	0
10 Лотус	2	0	2	2	6	0

ТАБЕЛА

1 Буковица Путеви	2	2	0	6	0	6
2 Техничар (Кв)	2	2	0	6	1	6
3 Партизан	2	2	0	6	3	5
4 Грацац	2	1	1	5	3	4
5 Рибница 2	1	1	0	3	1	3
6 020	1	0	1	0	3	0
7 Антена	2	0	2	1	6	0
8 ФАП Ливница	2	0	2	1	6	0
9 Лотус	2	0	2	1	6	0

Младе одбојкашице и одбојкаши из Грачанице провели седам дана у Краљеву

ОДБОЈКА НАС СВЕ СПАЈА

● Реализацијом пројекта едукација и интеграција младих у Митровом Пољу, кампу за таленте и промоција здравог начина живота, одбојкашице и одбојкаши из Грачанице дружили се и тренирали са вршњацима из краљевачког Техничара.

Пројекат Канцеларије за КиМ из оправданих разлога није реализован летос на одбојкашком кампу у Митровом Пољу, који је протеклог јула одржан по 13. пут. Ипак, никада није касно. Деца из Грачанице су провела у Краљеву седам дана, били су гости својих другара из ОК Техничар са којима су тренирали, дружили се и размењивали искуства. Нису крили задовољство према канцеларији за КиМ, као и љубазним домаћинима, особљу хотела „Сунце“ у Рибници где су били смештени.

„Ово је за све нас незабораван тренутак. Из Канцеларије за КиМ су нам омогућили да будемо у Краљеву где смо се осећали као код куће, да будемо угушени као најрођенији. Људи из ОК Техничар су још једном потврдили да су најорганизованији клуб у овом региону, са њима сарађујемо врло успешно већ пет година и за децу из Грачанице ово је веома важан пројекат. Наши млади одбојкаши су имали прилике да науче много тога новог, да раде са врхунским тренерима и да размене искуства са вршњацима из Краљева. Непроцењиво! И само се надам и верујем да ћемо бити у прилици да узвратимо ово гостопримство – каже Милан Дабић председник ОК Грачаница. Тренинзи су одржани у сали ОШ



Одбојкашице и одбојкаши из Грачанице на тренингу у Краљеву

„Браћа Вилотијевић“ која нуди врхунске услове, а млади гости из Грачанице нису крили задовољство.

„Пресрећна сам што сам на овом кампу. Волим одбојку и значи ми рад са одличним тренерима и са вршњацима из ОК Техничар. Све је било у најбољем реду, у Краљеву смо се лепо осећали, заборавили на неке дневне бриге које нас прате у Грачаници. Већ сада размишљам о наредној години и доласку у Митрово Поље на камп где би требало да научим много тога новог када је одбојка у питању – нагласила је Катарица Петковић из ОК Грачаница.

Одбојкаши из Грачанице су претходне сезоне играли у Другој лиги, али околности су утицале да ове сезоне иступе из такмичења.

„Ми живимо у малој средини, окружени смо Албанцима и сам тај живот није лак, погодан за нас младе. Покушавамо преко одбојке да заборавимо на те околности, али морам рећи да немамо ни приближне услове какве смо имали за време рада у Краљеву. Тренинзи са другарима из Техничара су били врхунски, радили смо напорно и враћамо се у Грачаницу пуни утисака и са новим искуствима – напоменуо је Иван Крстић одбојкаш Грачанице.

Током боравка у Краљеву, госте је обишла и делегација Спортског савеза града Краљева. Била је ово прилика за размену искустава, али успостављања и праве сарадње.

„Посебно нам је драго да смо били

гости ОК Техничар у тренутку када су ту била и деца из Грачанице. Било је прелепо видети ту енергију, љубав, тај позитиван став свих полазника овог кампа. Са гостима из наше јужне покрајине смо размењили искуства и сигурно је да ћемо у наредном периоду успоставити тешку сарадњу. Има простора за реализацију многих активности и пројеката оваквог типа. Такође, уверили смо се на лицу места каква је организованост, колики је

број чланова и какав је квалитет рада у ОК Техничар. Заслужују највишу оцену – каже Милош Симовић председник Спортског савеза града Краљева.

Захваљујући Канцеларији за КиМ деца из Грачанице су провела седам прелепих јесењих дана у Краљеву и већ сада најавили свој долазак наредног лета у Митрово Поље на 14. издање одбојкашког кампа.

А. Даишевић

АТЛЕТИКА

КРОС ЗА КРАЈ СЕЗОНЕ



Никола Јеленић на победничком постољу

Зајечар је био домаћин у серијалу РТС кросева. Наступило је 15 такмичара Атлетског клуба Краљева, а освојено је 5 медаља. У конкуренцији омладинаца други је на 1200 метара био Никола Јеленић. Исти пласман остварио је Никола Бељковић на 800 метара за млађе пиониере и Лана Павловић на 400 метара у конкуренцији 2. разреда. Тамара Савић у трци на 600 метара за млађе пионирке и Тијана Јеленић на 500 метара за 4. разреде заузели су треће место. Седморо такмичара пласирало се у првих десет и освојило дипломе РТС кроса.

Првенство Србије у кросу, последње званично такмичење у 2019. години, одржано је у

Шапцу. Био је то 55. наступ Атлетског клуба Краљева, а да се низ не прекине заслужна је Јована Миладиновић са својим 6. наступом на кросу. Јована је била четврта у трци на 4000 метара за старије јуниорке. У Шапцу је на 4. кросу серије кросева РТС-а наступило је и 5 такмичара АК Краљева. Освојене су само две медаље, два друга места, Никола Бељковић млађи пионир на 800 метара и Лана Павловић у трци за 2 разреде на 400 метара. Никола Јеленић је био четврти у трци омладинаца на 1200 метара, Тамара Савић је била пета код млађих пионирки на 600 метара, а Тијана Јеленић је била девета у конкуренцији 4. разреда.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШЕ

ПОБЕДНИК ЈЕ МЕТАЛАЦ

На теренима Прве лиге група „Запад“ за рукометаше претходног викенда одигране су утакмице 5. кола. Краљевачки Металац је у Пријеполу победио домаћи Победник резултатом 27-21 (10-8). У првом полувремену, прилично неефикасно, краљевачки рукометаша су све време били у благом вођству. У наставку, Металац је играо све боље, предност је расла до коначних 27-21.

ПОБЕДНИК – МЕТАЛАЦ 21 – 27 (8 – 10)

Хала: Гимназије у Пријеполу Гледалаца: 100 Судије: Кривокућа (чачак), Рељић (Ариље) Искључења: Победник 2 минута, Металац 8 минута Седмерци: Победник 5 (3), Металац 3 (1)

ПОБЕДНИК: Б. Бабић, Каширић 1, Мрдаковић 7, Вуковић 5, Тешевић 1, Јешић, Јовановић 1, Марјановић, Нуши,

ТАБЕЛА

1 Крушевац	5	4	1	0	172	123	9
2 Младост	4	4	0	0	134	92	8
3 Карађорђе	4	3	0	1	142	124	6
4 Металац	5	3	0	2	132	132	6
5 Бане	5	2	0	3	129	144	4
6 Слога	4	1	1	2	117	129	3
7 Тренча	2	1	0	1	55	56	2
8 Локомотива	3	0	1	2	81	105	1
9 Жупа 54	4	0	1	3	98	123	1
10 СРУ Победник	2	0	0	2	46	61	0
11 Шамот 65 2	2	0	0	2	57	74	0

Кљешчик 1, Цоковић 5, Д. Бабић, Н. Бабић, Пријовић Тренер: Д. Ђубић

МЕТАЛАЦ: Васиљевић 4, Секулић 7, Прибаковић 5, Рајић 2, Батрићевић 6, Делић, Николић, Марић, Миловановић Тренер: М. Жуњанин

Краљевачка Слога је у Тополи изгу-

бала од Карађорђа резултатом 39-31 (15-15). Још једном су млади рукометаша из Краљева поклекли у другом полувремену.

У наредном колу водећи Крушевац гостује Металцу, док Слога дочекује Трпечу из Косовске Митровице.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

„ЛАВИЦЕ“ У СЕРИЈИ

Рукометаша краљевачког Металца су у 5. колу Прве лиге „Запад“, победиле Кошутњак из Чачка резултатом 33-26 (17-11). Била је ово друга победа „лавица“ у сезони које су сада 5. на табели са 4 бода. У наредном колу Металац гостује екипи Седмерца из Пријепоља.

А.Д.

1 Radnički 1964 - 2	4	4	0	0	113	80	8
2 Bekaмент Bukovička Banja - 2	3	3	0	0	92	52	6
3 Metalac AD	5	3	0	2	121	116	6
4 Napredak 12	5	3	0	2	110	105	6
5 Metalac (K)	4	2	0	2	109	108	4
6 Košutnjak	4	1	0	3	118	90	2
7 Prijepolje 2019	3	1	0	2	58	61	2
8 Pazar 2003	5	1	0	4	96	136	2
9 Sedmerac	3	0	0	3	39	108	0

ИЗБОР НАЈБОЉИХ У ОБЛАСТИ СПОРТА

КОНКУРС ОТВОРЕН ДО 13. ДЕЦЕМБРА

Управни одбор Спортског савеза Краљева расписао је Конкурс за избор најуспешнијих спортиста, екипа и тренера за 2019. годину. Конкурс за пријаву кандидата је отворен и трајаће до 13. децембра. Пријаве је потребно слати на мејл адресу konkurs@kvspport.org.rs

Проглашење најуспешнијих

спортиста обавиће се у категоријама пионири/ке, кадети/киње, јуниори/ке, сениори/ке, тренери, спортски радник и екипа.

Из Спортског савеза позивају све клубове са територије града да доставе своје предлоге за најуспешније из области спорта.

А.Д.

Српска фудбалска лига група „Запад“

ЧАМАГИЋ ДОНЕО БОД

● Претходног викенда, у редовном 14. колу, краљевачка Слога је у Аранђеловцу са домаћом Шумадијом одиграла нерешено 1-1 ● Домаћи стигли до вођства у 30. минуту, стрелац изједначујућег гола за "беле" био је Страхиња Чамагић у 51. минуту ● Краљевачки српсколигаш је 16. на табели са 12 бодова, а у наредном колу на Градском стадиону гостује Тутин (субота 13 часова).

Слога је после дуго времена одиграла првенствену утакмицу са аранђеловачком Шумадијом. Некада стари знанци из друголигашке и српсколигашке конкуренције, поново су се срили на стадиону под Букуљом у оквиру 14. кола „Западне“ групе Српске лиге. Био је то дуел директних ривала у борби за опстанак, па су оба тима играла на победу, шанси је било на претек, али су на крају ривали морали да се задовоље поделом плена. Шумадија је повела у 30. минуту голом Милановића и то је био резултат првог полувремена. У наставку боља игра „белих“, а резервиста Страхиња Чамагић је одлично испратио акцију Лазара Вулића и донео изједначење у 51. минуту. недуго затим арбитар Борисављевић није свирао једанаестерац за Слогу, пошто је штопер Шумадије одиграо руком у свом шеснаестерцу. Имала је Слога још прилика, Филиповић је погодио пречку, али су на другој страну и гости имала своје шансе, но Пантовић је на голу био сигуран. На



Гола за вредан бод из Аранђеловца-Страхиња Чамагић нападач Слоге у акцији

крају реми са којим у Слоги морају да буду задовољни, јер ово је друга узастопна утакмица „белих“ на страни без пораза.

Права штета што нисмо узели цео плен, јер смо по игри и шансама заслужили. Била је отворена утакмица, права првенствена, нисмо се бранили, али нисмо имали ни среће. Имали су и домаћи прилике, па када се све сабере реми је

нареалнији резултат. Играли смо без болесног Петковића, Савић и Јовановић одрађују картоне, тако да је остварено у Аранђеловцу добар резултат – каже Ђорђе Филиповић фудбалер Слоге.

Краљевачки српсколигаш у наредном колу дочекује Тутин, екипу која се налази у горњем делу табеле и која има дупло више бодова од „белих“.

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

„ПЕСКАРИ“ СЕ ВРАТИЛИ НА ТРОН

У Градској фудбалској лиги Краљево претходног викенда одигране су утакмице 10. кола. Дерби у Обрви је одложен за крај првог дела првенства, па су „пескари“ из Опланића убедљивом победом у Буковици поново преузели лидерску позицију. „Витезови“ су били убедљиви против гостију из Годачице, док су фудбалери из Драччића лако положили оружје у Делимеђи. Шумадија је славила у Врби, а истим резултатом су „ватросталци“ победили госте из Самаила. „Фењераш“ из Мрсаћа још не зна за тријумф, овога пута је поражен од Милаковца.

РЕЗУЛТАТИ 10. кола: Студен Витез-Згодачица 4-0, БСК 2014-Младост 1925 1-6, Слога (О)-Стара Чаршија одложено, Коштам Поље-Омладинац 3-0, Партизан-Шумадија 0-3, Магнохром-Будућност (С) 3-0 и Морава (М)-Милаковац 2018 1-2.

ПАРОВИ 11.кола: Милаковац 2018-БСК 2014, Будућност (С)-Морава (М) (субота), Шумадија-Магнохром, Омладинац-Партизан, Згодачица-Коштам Поље, Стара Чаршија-Студен Витез, Младост 1925-Слога (О).

А.Д.



Промена на врху табеле Градске фудбалске лиге-детал са једне утакмице

Табела

1	Младост 1925	9	8	0	1	30	6	24
2	Слога Обрва	9	7	2	0	27	10	23
3	Стара Чаршија	9	7	1	1	28	11	22
4	Студен Витез	10	7	1	2	19	10	22
5	Коштам Поље	10	7	0	3	33	12	21
6	Омладинац	10	6	0	4	22	16	18
7	Магнохром	10	5	1	4	23	13	16
8	Згодачица	10	3	3	4	16	19	12
9	Милаковац 2018 (-1)	10	3	3	4	11	15	11
10	Шумадија	10	2	2	6	11	24	8
11	Партизан (В) (-1)	10	3	0	7	14	28	8
12	Будућност (С)	9	1	1	7	11	30	4
13	БСК 2014	10	1	1	8	13	33	4
14	Морава (М)	10	0	1	9	4	35	1

Табела

1	Борац 1926	14	12	1	1	38	9	37
2	Слога 33	14	9	1	4	21	14	28
3	Јединство	14	9	1	4	20	13	28
4	Лозница	14	8	3	3	21	15	27
5	Будућност Крушик 2014	14	7	4	3	20	11	25
6	Тутин	14	7	3	4	26	16	24
7	Слога (П)	14	6	3	5	21	16	21
8	Сушица	14	6	2	6	23	24	20
9	Трепча	14	5	4	5	16	16	19
10	Јошаница (-1)	14	5	4	5	13	13	18
11	Млади радник 1926	14	4	4	6	14	20	16
12	Таково	14	5	1	8	11	18	16
13	РСК	14	4	2	8	21	29	14
14	Шумадија (А)	14	3	4	7	13	24	13
15	Мокра Гора	14	3	4	7	9	23	13
16	Слога (К)	14	3	3	8	15	22	12
17	Пролетер Михајловац	14	3	2	9	15	25	11
18	Мачва 1929	14	2	4	8	12	21	10

ШУМАДИЈА (АР) – СЛОГА (КВ) 1 – 1 (1 – 0)

Стадион под Букуљом Гледалаца: 200 Судија: Љубиша Борисављевић (Ивањица) Стрелци: Милановић у 30. минуту за Шумадију, Чамагић у 51. минуту за Слогу

Жути картони: Проковић и Јанковић (Шумадија), Пантовић, Андрић, Колаковић (Слога)

ШУМАДИЈА: Нићифоровић, Проковић, Десивојевић, Јанковић, Радовић, Лухик (Јовановић), Арсенијевић, Милановић, Турковић, Додеровић, Радовановић (Крстовић).

СЛОГА: Пантовић, Гушани, Вулић, Лекић, Столић (Колаковић), Филиповић, Секулић (Чамагић), Бабић, Андрић, Рачић, Попадић.

Играч утакмице: Страхиња Чамагић (Слога)

У госте нам долази једна од најбољих екипа на српсколигашком „Западу“. Биће јако тешко, али ми из-

бора немамо. Морамо да победимо и да увећамо бодовни konto пред зимску паузу. Очекујем да одиграмо добар меч, форма нам је у успону и

надам се победи – закључује Филиповић.

Утакмица 15. кола Српске лиге „Запад“ на програму је у суботу од 13 часова на Градском стадиону.

А. Данишевић

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

ШАБАЧКА ЧИВИЈА „КИКЕРСИМА“

У редовном 13. колу Кадетске фудбалске лиге Србије, које је на програму било претходног викенда, краљевачки Кикер је поражен у Шапцу од домаће Мачве резултатом 1-0. Био је ово четврти пораз Кикера у сезони и четврти везани меч

без победе.

Млади краљевачки фудбалери су 9. на табели са 19 бодова, а у наредном колу код Ложионице гостује београдски Графичар (субота 13 часова).

А.Д.

Табела

1	Првена звезда	13	11	1	1	51	10	34
2	Партизан	13	8	3	2	40	16	27
3	Чукарнички	13	8	2	3	46	17	26
4	Бродарац	12	7	0	5	29	19	21
5	Раднички (Н)	13	6	3	4	29	21	21
6	Војводина	13	6	3	4	17	16	21
7	Рад	13	6	2	5	25	22	20
8	Реал Ниш	13	6	1	6	22	23	19
9	Кикер	13	5	4	4	14	16	19
10	РФК Графичар	13	5	4	4	21	31	19
11	Спартак ЖК	12	5	2	5	23	19	17
12	Телеоптик	13	2	7	4	23	28	13
13	Земун	13	3	2	8	14	26	11
14	Аполон 4	13	3	1	9	19	30	10
15	Мачва	13	3	1	9	11	45	10
16	ОФК Вршац	13	0	2	11	7	52	2

ШУМАДИЈСКО-РАШКА ФУДБАЛСКА ЗОНА

БЕЗ ПОБЕДНИКА У РАТИНИ

На теренима Шумадијско-Рашке фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 12. кола. Водећа Шумадија 1903 је у Корићанима победила домаћина и направила одличну увертуру пред дерби јесење полусезоне са Грузом. Први пратилац лидера је на свом терену декласирао млади састав из Ковача и покушаће да изненади на крагујевачком „Бубњу“ како би преузео трон. Комшијски дерби у Ратини завршен је без победника уз одлично друго полувреме када су уз преокрете виђени сви голови. Радник из Ушћа је победио у дербију зачеља екипу Гоча и најавио борбу за опстанак до самог краја. Водојажа је рутински славила против гостију из Ресника, док је Гољовић са три гола омогућио убедљиву победу Рашчана у Новом Пазару. У Топоници је домаћин славио против Звечана.

РЕЗУЛТАТИ 12. кола: Груза-Аполон 2018 5-0, Гоч-Радник 2-3, Полет-Реал 2-2, ОФК Рас-Омладинац 1-0, Водојажа-Будућност 2-1, Нови Пазар 1928-Бане 1931 0-3, Шумадија (Т)-Звечан 2-1, Корићани-Шумадија 1903 0-2.

ПАРОВИ 13. кола: Шумадија



Буран комшијски дерби у Ратини- детаљ са утакмице Полет-Реал

ТАБЕЛА

1 Шумадија 1903	12	10	2	0	26	6	32
2 Груза	12	9	2	1	30	12	29
3 Бане 1931	12	7	3	2	31	16	24
4 Шумадија	12	7	0	5	24	21	21
5 Реал	12	5	5	2	23	11	20
6 Водојажа	12	6	2	4	21	13	20
7 Нови Пазар 1928	12	5	4	3	16	17	19
8 Аполон 2018	12	6	1	5	13	16	19
9 ОФК Рас	12	5	2	5	20	24	17
10 Полет	12	4	4	4	21	19	16
11 Корићани	12	5	0	7	15	19	15
12 Будућност	12	4	1	7	18	26	13
13 Радник	12	2	2	8	12	23	8
14 Звечан	12	1	3	8	12	23	6
15 Омладинац	12	1	3	8	10	36	6
16 Гоч	12	1	2	9	16	26	5

1903-Груза, Омладинац-Гоч (субота), Аполон 2018-Полет, Звечан-Корићани, Бане 1931-Шумадија (Т),

Будућност-Нови Пазар 1928, Радник-Водојажа, Реал-ОФК Рас.

А.Д.

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

БОГУТОВЧАНИ ИЗНЕНАДИЛИ



Богutowчани победили Прогорелицу са играчем мање

Претходног викенда одигране су утакмице 13. кола МФЛ Краљево. Највеће изненађење догодило се у Прогорелици где су гости из Богutowца славили минималну победу, а гледаоци видели седам голова. Гол мање је постигнут у Метикошима где су „крила“ декласирала госте из Штулца. У дербију кола, у Тутину, није било голова, па су „меданције“ сачувале лидерску позицију. У Лађевцима није било победника, док је Лазац убедљиво славио у Стублу. „Фењераш“ из Адрана је пружио снажан отпор у Годачици, али није успео да избегне пораз.

РЕЗУЛТАТИ 13. кола:

Прогорелица-Богutowачка Бања 3-4, Млада Крила-Младост 1981 6-0, Јединство 2017-Јово Курсула 0-0, Звезда-Јединство (Д) 2-4, Браћа Вуковић-Минерал 2015 1-1, Стубал-Лазац 0-3 и Јединство (Г)-Борац (А) 2-1. У овом колу слободан је био Милочајац.

ПАРОВИ 14. кола: Богutowачка Бања-Борац (А), Прогорелица-Млада Крила (субота), Милочајац-Стубал (недеља 11ч), Лазац-Јединство (Г), Јединство (Д)-Браћа Вуковић, Јово Курсула-Звезда, Младост 1981-Јединство 2017. У овом колу слободан је Минерал 2015.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Јово Курсула	12	8	2	2	23	11	26
2 Прогорелица	12	7	3	2	25	16	24
3 Јединство 2017	12	6	4	2	26	14	22
4 Млада крила (-1)	12	6	3	3	28	17	20
5 Минерал 2015	13	4	5	4	21	18	17
6 Звезда	12	5	2	5	21	20	17
7 Младост 1981	12	5	2	5	21	21	17
8 Лазац (-1)	12	5	3	4	17	17	17
9 Јединство (Д)	13	3	7	3	21	18	16
10 Браћа Вуковић	12	5	1	6	12	15	16
11 Јединство (Г)	12	3	5	4	19	22	14
12 Милочајац	12	3	5	4	16	20	14
13 Богutowачка Бања	12	3	4	5	20	30	13
14 Стубал	12	1	5	6	13	26	8
15 Борац (А)	12	0	3	9	9	27	3

Кик бокс

НЕМАЊА МИЛЕНКОВИЋ ПРВАК СРБИЈЕ

Сента је протеклог викенда била домаћин Првенства Србије у кик боксу, дисциплина фул контакт. У изузетној конкуренцији четири такмичара КБК Краљево освојила су три медаље. У конкуренцији сениора Немања Миленковић је у категорији до 75 килограма освојио

златну медаљу и потврдио да је најбољи кик боксер у граду на Ибру пред којим је блистава каријера. У конкуренцији јуниора Вељко Белић је у категорији до 67 килограма освојио бронзану медаљу, баш као и Младен Стошић у категорији до 71 килограма.

А.Д.

Окружна фудбалска лига

САМО ТАВНИК ПРАТИ ЛИДЕРА

Утакмицама 13. кола претходног викенда настављено је првенство Окружне фудбалске лиге. Лидер је у Печеногу био сигуран и убедљив против гостију из Врњаци. „Дуњари“ су на „Пројани“ победили госте из Конарева и остали једини који још могу да уздрмају водећег на табели. Матаружани нису могли више од бода у Јошаничкој Бањи и полако посустају у трци за првим местом. У Грдици је домаћин минималцем славио против „хајдука“, увек неугодних на гостовањима. „Малинари“ су били уверљиви против гостију из Витановца, док је у Баљевицу домаћин славио против старог знаца са Буњачког брда. Рибница из Јовца је једина у овом колу победила у гостима, док је у Матарушкој Бањи дома-



Први пратилац лидера-фудбалери Тавника на својој Пројани

ТАБЕЛА

1 Пролетер	13	10	1	2	26	9	31
2 Тавник	13	9	2	2	42	14	29
3 Матаруге	13	7	4	2	20	11	25
4 Рудар	13	7	3	3	22	18	24
5 Карађорђе	13	7	2	4	29	11	23
6 Млади радник 1925	13	6	3	4	18	18	21
7 Рибница	13	6	2	5	22	18	20
8 Будућност	13	5	4	4	22	17	19
9 Младост	13	5	3	5	16	14	18
10 Краљево Хајдук	13	5	2	6	19	18	17
11 Поповићи Врњци	13	5	1	7	22	33	16
12 Напредак	13	3	4	6	18	22	13
13 Ибар	13	4	1	8	19	25	13
14 Груза	13	3	2	8	9	23	11
15 Гранит	13	3	1	9	22	46	10
16 Борац (В)	13	1	1	11	12	41	4

ћин победио госте из Грачаца.

РЕЗУЛТАТИ 13. кола: Млади Радник 1925-Краљево Хајдук 1-0, Младост (В)-Груза 4-0, Рудар-Карађорђе 1-0, Пролетер-Поповићи Врњци 4-1, Тавник-Будућност 3-0, Гранит-Матаруге 1-1, Борац (В)-Рибница 1-2 и Ибар-Напредак 1-0.

ПАРОВИ 14. кола: Млади радник 1925-Тавник (субота), Краљево Хајдук-Поповићи Врњци, Напредак-Пролетер, Карађорђе-Ибар, Рибница-Рудар, Груза-Борац (В), Матаруге-Младост (В), Будућност-Гранит.

А.Д.

Друга мушка кошаркашка лига Србије

СЛОГА УКРОТИЛА ВУКОВЕ

• Кошаркаши Слоге победили су Беовук 72 из Београда резултатом 91-74 у мечу 5. кола Друге лиге Србије • За трећи првенствени тријумф "белих" најзаслужнији су били Мирослав Радић са 22 и Никола Костић са 20 поена • Слога је тренутно на 4. месту на табели, а у наредном колу следи гостовање екипи Свети Ђорђе из Житишта (субота 19ч).

После несрећног пораза у Пироту и два везана гостовања, кошаркаши Слоге су поново заиграли пред својим навијачима. У мечу 5. кола Друге лиге гост крај Ибра била је екипа београдског Беовука 72, а после много боље игре током свих 40 минута „бели“ су славили победу резултатом 91-74. Пулени Саше Павловића су време диктирали темпо, уложили много енергије и већ на великом одмору имали шест поена предности. Још боље је све изгледало у наставку, предност се увећавала, на задовољство великог броја гледалаца.

После пораза у Пироту, који нам је свима тешко пао, имали смо велику жељу да пред својим навијачима одиграмо квалитетан меч са полетном екипом Беовука. Знамо да немамо право на кикс, од нас сви очекују победе и борбу за позиције које воде у КЛС, тако да смо веома мотивисани и



Никола Костић кошаркаш Слоге у акцији

ангажовано заиграли у овој утакмици. Видели сте и сами, победа ни једног тренутка није долазила у питање –

каже Никола Костић, један од најбољих Слогиних кошаркаша у мечу са Беовуком.

Краљевчани су имали великих проблема пред овај сусрет, много болесних и повређених играча?

Време је грипа, пола екипе је болесно, под температуром, нисмо тренирали у комплетном саставу, али смо ипак изашли на терен и борили се. Нисмо дали да се виде ти кадровски проблеми. У овом тренутку немамо право на кикс, нити да нас вируси десетују. Рачунајте на нас као да смо у

ТАБЕЛА							
1	ККК Раднички	5	5	0	519	396	10
2	Земун Фитофармација	5	5	0	467	399	10
3	Пирот	5	4	1	383	350	9
4	БКК Раднички	5	3	2	467	444	8
5	Слога	5	3	2	380	362	8
6	Спартак	5	3	2	441	432	8
7	Младост (СП)	5	3	2	418	412	8
8	Пролетер Нафтагас	5	3	2	367	368	8
9	Здравље Лесковац	5	2	3	444	419	7
10	Беовук 72	5	1	4	409	438	6
11	Железничар	5	1	4	370	413	6
12	Свети Ђорђе	5	1	4	389	436	6
13	Фер Плеј	5	1	4	413	487	6
14	Константин	5	0	5	339	450	5

пуном саставу.

Слога је трећом победом у сезони стигла до горњег дома. Крагујевачки Раднички и Земун Фитофармација су без пораза, Пирот је у овом колу први пут поражен.

Лига је дуга и веома неугодна. У Другој лиги се игра добра кошарка и вара се свако ко потцењује ово такмичење. Ми смо истакли кандидатуру за повратак у КЛС, учинићемо све да на крају трке будемо у прва два тима. Важно је да уђемо у серију добрих игара и победа, све ће после бити лакше.

Следи гостовање новајлији у такмичењу, екипи Свети Ђорђе из Житишта, сензационалном учеснику финалног турнира Купа

Радивоја Кораћа прошле сезоне.

Очекујем тврду утакмицу, као и сваку у гостима и наравно нашу победу. Олакшавајућа околност јесте да се меч игра у Банатском Карађорђеви, дакле није класичан домаћи терен за екипу из Житишта. Уважавам ривала, добар су тим, у противном не би били у овој лиги. Ипак, Слога је квалитетнија и то ћемо показати на терену. Верујем да ада улазимо у серију победа – закључно је Никола Костић кошаркаш краљевачке Слоге, летошња аквизиција из крагујевачког Радничког.

Утакмица Свети Ђорђе – Слога на програму је у субиту од 19 часова.

А. Даншевић

ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ШАМПИОНСКИ ХОД КРАЉЕВЧАНКИ

• ЖКК Краљево је у Београду, у мечу 5. кола, победио тим Партизана резултатом 82-62 и по други пут ове сезоне био бољи од "црно-белих" у престоници • Најзаслужније за тријумф биле су Драгана Гобељић са 16 и Татјана Живановић са 15 поена • У среду 6. новембра, Краљево славило у дербију сезоне против београдског Радивоја Кораћа 67-65, а вечерас (петак 18ч) дочекује подгоричку Будућност у оквиру регионалне лиге.

Малене“ се не шале ове сезоне! Кошаркашице Краљево су озбиљно решиле да се укључе у борбу за трофеје и да „уздрмају“ српску елитну сцену. У мечу 5. кола кошаркашице из града на Ибри су победиле београдски Партизан више него убедљиво 82-62, што је други тријумф „малених“ против „црно-белих“ у престоници ове сезоне (Краљево победило и у регионалном такмичењу). Како су изабранице Дејана Ковачевића биле боље у све четири четвртине постављало се само питање са коликом разликом ће гошће тријумфовати. На крају целих 20 разлике као упозорење осталим екипама из лиге да је дошло време да се нешто промени на мапи женске елитне кошаркашке сцене и да се трофеји преселе из Београда поново негде у провинцију. По свему до сада виђеном и приказаном, Краљево има капацитете за тако нешто.

ПАРТИЗАН – ЖКК КРАЉЕВО 62 – 82 (14-17, 19-21, 17-27, 12-17)

Дворана: Визура спорт Гледалаца: 100 Судије: Радосављевић, Табашевић, Илић

ПАРТИЗАН: Стојановић 2, Ђоковић 2, Митровић 18, Инђић 15, Марјановић 17,



Детаљ са дербија Прве женске лиге кошаркашица Краљево-Радивој Кораћ

Јовановић, Млађеновић, Радовић 2, Кондић, Ковачевић, Самарџић 2, Репац 4

ЖКК КРАЉЕВО: Шакила Хил 10, Гобељић 16, Ристић 11, Спасојевић 7, Живановић 15, Рачић 12, Арсовић 2, Јованчевић 3, Јовановић, Стојичић 5, Тришовић 1, Хоукинс

У наредном 6. колу крај Ибра су се састали водећи тимови на табели, Краљево и Радивој Кораћ из Београда. Какав дерби крај Ибра у изузетној атмосфери „кутије шибица“ за коју су заслужни и верни навијачи Кораћа. Београђанке су одлично иг-

рале у првом полувермену. Све им је пошло за руком, играле су агресивно, брзо, надскочиле домаће, а за Томашевић, Вучковић и Јевђенијевић „малене“ нису имале решења. На велики одмор Радивој Кораћ је понео великих 11 кошева предности 24-25. Стратег Краљево Дејан Ковачевић тражио је агресивну одбрану до последњег атома снаге и то су „малене“ и урадиле. Шакила Хил, Гобељић и Живановић су креирале велики преокрет, на мину и по пре краја треће четвртине Краљево је стигло до изједначења. Ипак, Вучковић и Јевђенијевић су

задржале четири поена предности за свој тим. Ушло се у последњих десет минута, две тројке Гобељић и једна Марине Ристић донеле су домаћим кошаркашицама шест поена предности, али се Кораћ на крилима подршке својих навијача вратио у меч и у последњих 50 секунди имао поен предности 65-64. Тада је Шакила Хил освојила лопту, а у нападу храбро ушла на улаз и погодила. У наредном нападу Јевђенијевић је направила кораке, а тачку на драму ставила Марин Ристић са линије пенала. Навијачи су знали да поздраве нову победу својих миљеница са којима ће ново дружење имати у петак у мечу ВАБА регионалне лиге против Будућности.

ЖКК КРАЉЕВО – РАДИВОЈ КОРАЋ 67 - 65 (12-17, 12-18, 23-16, 20-14)

Дворана: „Кутија шибица“ на Ибарском кеју Гледалаца: 500 Судије: Живковић, Милићевић, Симић.

ЖКК КРАЉЕВО: Шакила Хил 13 (4 ас), Гобељић 25 (9 ск), Ристић 4, Спасојевић 6, Рачић, Арсовић, Јованчевић 7 (5 ск), Тришовић, Јовановић, Стојичић 2, Џордан, Живановић 10 (25 ск)

РАДИВОЈ КОРАЋ: Вучковић 13, Томашевић 18 (9 ск), Ристић 5, Вукосављевић, Јелић 2, Јевђенијевић 8 (9 ск), Мужевић 11 (5 ск), Младеновић 1, Селаковић, Новковић, Филиповић 3, Стојиљковић 4

А. Даншевић

ТАБЕЛА							
1	021	6	5	1	485	383	11
2	Краљево	6	5	1	478	421	11
3	Радивој Кораћ	6	4	2	416	382	10
4	Црвена звезда	5	4	1	392	347	9
5	Раднички (К)	6	3	3	454	444	9
6	Партизан	6	2	4	399	440	8
7	Студент Раднички	6	2	4	370	419	8
8	Врбас Медела	5	2	3	331	349	7
9	Новосадска ЖКА	6	1	5	355	400	7
10	Пролетер	6	1	5	356	451	7